
第４章　調査結果の分析（クロス集計）



施策体系と集計区分
質問質問質問質問
区分区分区分区分

質問項目質問項目質問項目質問項目

地域資源地域資源地域資源地域資源のののの連携強化連携強化連携強化連携強化でででで産業振興産業振興産業振興産業振興のまちづくりのまちづくりのまちづくりのまちづくり

1-4 B-17 《買い物》あなたは、日常の買い物が身近な地域でできると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

1-5 B-15 《勤労》花巻市は、働きやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

1-6 A-18 《インターネット普及》あなたのご家庭では、インターネットを利用していますか？

1-6 A-17 《インターネット利用》あなたは、職場・学校・家庭などで、インターネットを利用していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

交流交流交流交流・・・・移住人口増加移住人口増加移住人口増加移住人口増加でででで訪訪訪訪れたい・れたい・れたい・れたい・住住住住みたいまちづくりみたいまちづくりみたいまちづくりみたいまちづくり

2-3 A-13 《自然環境》あなたは、この１年間に、次のような自然環境を守る行動をおこなったことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

2-3 B-16 《自然》花巻市は、山や川といった自然がきれいに残されていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

2-6 B-1 《道路》あなたの地域では、道路は安全で快適に移動できると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

2-6 B-3 《公共交通》あなたの地域では、日常生活でバスや鉄道などの公共交通機関を利用できますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

2-7 B-19 《定住意向》あなたは最近、現在のお住まいの場所から、住み替えることを考えたことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

2-7 B-20
《意向理由》【Ｂ－１９】で「1.実際に検討している」または「2.過去に考えたことがある」と回答した方のみお答えください。その主な理由は何ですか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んで
ください。

保健保健保健保健・・・・医療医療医療医療・・・・福祉福祉福祉福祉のネットワークのネットワークのネットワークのネットワーク拡充拡充拡充拡充でででで安心安心安心安心のまちづくりのまちづくりのまちづくりのまちづくり

3-1 A-1 《健康》あなたは、心身ともに健康だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

3-1 A-3 《健康管理》あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

3-2 B-4 《医療機関》花巻市内で、少ないと思われる診療科はありますか？　次の中からあてはまるものを最大３つまで選んでください。

3-2 A-2 《かかりつけ医》あなたは、現在かかり付けの医療機関や医師をもっていますか？

3-3 A-9 《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

3-3 B-5 《地域福祉》あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

地域地域地域地域でででで支支支支えるえるえるえる子育子育子育子育てとてとてとてと教育教育教育教育のまちづくりのまちづくりのまちづくりのまちづくり

4-1 B-13 《子育て》花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

4-3 A-4 《運動》あなたは、運動をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

4-4 A-6
《芸術文化》あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、太鼓、民踊、書道、茶道、華道、写真など）をどの程度行っていますか？　次の中からあてはま
るものを１つだけ選んでください。

4-4 A-7 《鑑賞》あなたは、昨年1年間に、市内外を問わず芸術文化の鑑賞をどの位行いましたか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

4-4 B-9 《歴史文化》あなたは、下の□の花巻の文化財等をいくつ知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

4-4 B-10 《歴史散策》あなたは、この１年間で、Ｂ―９にあげた花巻の文化財等の中で実際に訪れたり見たりしたものがありますか？

4-5 A-5
《生涯学習》あなたは、学習活動（まなび学園や生涯学習会館、各総合支所、振興センター、図書館、記念館、博物館、市民の自主活動グループ、民間のカルチャースクールなどが開催する講演
会、講座や教室）に、どの程度取り組んでいますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

施策施策施策施策
体系体系体系体系
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質問質問質問質問
区分区分区分区分

質問項目質問項目質問項目質問項目
施策施策施策施策
体系体系体系体系

都市内分権構築都市内分権構築都市内分権構築都市内分権構築でででで市民参画市民参画市民参画市民参画・・・・協働協働協働協働のまちづくりのまちづくりのまちづくりのまちづくり

5-1 A-12 《まちづくり》あなたは、次のようなまちづくり活動に参加していますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

5-2 A-14 《ボランティア》あなたは、この１年間にボランティア活動（NPO活動を含む）に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

5-3 A-10 《災害対策》あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？

5-3 B-2 《防災・減災》花巻市は、地震や水害などの自然災害に対する防災・減災対策について安全・安心であると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

5-4 A-15 《防犯》あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

5-4 A-16
《消費者トラブル》あなたは、この１年間で、振り込め詐欺や悪徳商法など、消費者トラブルにあった、あるいはあいそうになったことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでく
ださい。

5-5 A-11 《男女共同》あなたは、「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

5-5 B-11 《職場・学校での男女の平等》あなたの身の回りでは、職場・学校での男女の平等が図られていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

5-5 B-12 《地域での男女の平等》あなたの身の回りでは、地域での男女の平等が図られていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

市民本位市民本位市民本位市民本位のののの行政行政行政行政のまちづくりのまちづくりのまちづくりのまちづくり

6-1 C-3 《市民サービス》あなたは、市役所の窓口サービスが、利用しやすく便利だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

6-4 C-1 《広報紙》あなたは、市の広報紙「広報はなまき」を読んでいますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

6-4 C-2
《広報紙の内容》【Ｃ－１】で「１．よく読んでいる」または「２．ときどき読んでいる」と回答した方のみお答えください。あなたは、「広報はなまき」の内容がわかりやすいと思いますか？　次の中から
あてはまるものを１つだけ選んでください。

6-4 C-4 《情報提供》あなたは、市役所から必要なときに必要な情報が提供されていると感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

6-4 C-5 《広聴》あなたは、市役所が、市民の意見に耳を傾けていると感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

（（（（調査回答者調査回答者調査回答者調査回答者のののの属性属性属性属性））））

D-1 《性別》あなたの性別はどちらですか？

D-2 《年齢》あなたの年齢について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-3 《就業形態》あなたの就業形態について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-4 《職業》あなたの職業について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-5 《通勤・通学先》あなたの通勤・通学先について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-7 《出身地》あなたの出身地はどこですか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 548 100.0% 212 38.7% 212 38.7% 61 11.1% 59 10.8% 3 0.5% 1 0.2%
女性 577 100.0% 206 35.7% 207 35.9% 90 15.6% 71 12.3% 2 0.3% 1 0.2%
無回答 5 100.0% 4 80.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 422 37.3% 419 37.1% 151 13.4% 131 11.6% 5 0.4% 2 0.2%
回答者数（合計－
無回答）

1,125 100.0% 418 37.2% 419 37.2% 151 13.4% 130 11.6% 5 0.4% 2 0.2%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 34 100.0% 17 50.0% 7 20.6% 5 14.7% 5 14.7% 0 0.0% 0 0.0%
２０～２９歳 72 100.0% 27 37.5% 23 31.9% 8 11.1% 14 19.4% 0 0.0% 0 0.0%
３０～３９歳 127 100.0% 51 40.2% 38 29.9% 18 14.2% 18 14.2% 2 1.6% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 58 35.4% 65 39.6% 27 16.5% 13 7.9% 1 0.6% 0 0.0%
５０～５９歳 220 100.0% 73 33.2% 98 44.5% 30 13.6% 19 8.6% 0 0.0% 0 0.0%
６０～６９歳 309 100.0% 118 38.2% 111 35.9% 40 12.9% 38 12.3% 1 0.3% 1 0.3%
７０歳以上 200 100.0% 75 37.5% 77 38.5% 23 11.5% 23 11.5% 1 0.5% 1 0.5%
無回答 4 100.0% 3 75.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 422 37.3% 419 37.1% 151 13.4% 131 11.6% 5 0.4% 2 0.2%
回答者数（合計－
無回答）

1,126 100.0% 419 37.2% 419 37.2% 151 13.4% 130 11.5% 5 0.4% 2 0.2%

「《「《「《「《買買買買いいいい物物物物》》》》あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、日常日常日常日常のののの買買買買いいいい物物物物がががが身近身近身近身近なななな地域地域地域地域でできるとでできるとでできるとでできると思思思思いますかいますかいますかいますか？　？　？　？　次次次次のののの中中中中からあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものを１１１１つだけつだけつだけつだけ選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。」。」。」。」をををを列項目列項目列項目列項目にしたクロスにしたクロスにしたクロスにしたクロス集計表集計表集計表集計表

《《《《買買買買いいいい物物物物》》》》とととと《《《《性別性別性別性別》》》》のののの関係関係関係関係

選択項目
総計 そう思う

どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

《《《《買買買買いいいい物物物物》》》》とととと《《《《年齢年齢年齢年齢》》》》のののの関係関係関係関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 548 100.0% 28 5.1% 134 24.5% 146 26.6% 155 28.3% 83 15.1% 2 0.4%
女性 577 100.0% 33 5.7% 139 24.1% 159 27.6% 160 27.7% 83 14.4% 3 0.5%
無回答 5 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 61 5.4% 274 24.2% 306 27.1% 317 28.1% 167 14.8% 5 0.4%
回答者数（合計－無回答） 1,125 100.0% 61 5.4% 273 24.3% 305 27.1% 315 28.0% 166 14.8% 5 0.4%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 34 100.0% 1 2.9% 7 20.6% 8 23.5% 9 26.5% 8 23.5% 1 2.9%
２０～２９歳 72 100.0% 3 4.2% 15 20.8% 13 18.1% 30 41.7% 11 15.3% 0 0.0%
３０～３９歳 127 100.0% 4 3.1% 23 18.1% 29 22.8% 44 34.6% 27 21.3% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 9 5.5% 33 20.1% 51 31.1% 50 30.5% 21 12.8% 0 0.0%
５０～５９歳 220 100.0% 10 4.5% 55 25.0% 62 28.2% 69 31.4% 23 10.5% 1 0.5%
６０～６９歳 309 100.0% 20 6.5% 73 23.6% 92 29.8% 79 25.6% 44 14.2% 1 0.3%
７０歳以上 200 100.0% 14 7.0% 67 33.5% 50 25.0% 34 17.0% 33 16.5% 2 1.0%
無回答 4 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 61 5.4% 274 24.2% 306 27.1% 317 28.1% 167 14.8% 5 0.4%
回答者数（合計－無回答） 1,126 100.0% 61 5.4% 273 24.2% 305 27.1% 315 28.0% 167 14.8% 5 0.4%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
農林漁業 112 100.0% 12 10.7% 39 34.8% 26 23.2% 22 19.6% 12 10.7% 1 0.9%
製造業・建設業 168 100.0% 5 3.0% 43 25.6% 43 25.6% 54 32.1% 23 13.7% 0 0.0%
商業・サービス業 155 100.0% 8 5.2% 34 21.9% 39 25.2% 53 34.2% 20 12.9% 1 0.6%
公務員、団体職員等 94 100.0% 3 3.2% 36 38.3% 26 27.7% 16 17.0% 13 13.8% 0 0.0%
パート、アルバイト 131 100.0% 6 4.6% 30 22.9% 39 29.8% 40 30.5% 15 11.5% 1 0.8%
学生（高校生、専門学校
生、大学生）

37 100.0% 1 2.7% 8 21.6% 10 27.0% 9 24.3% 8 21.6% 1 2.7%

家事（家事・育児・介護
などだけに従事）

168 100.0% 13 7.7% 31 18.5% 53 31.5% 43 25.6% 28 16.7% 0 0.0%

その他 245 100.0% 12 4.9% 48 19.6% 67 27.3% 75 30.6% 43 17.6% 0 0.0%
無回答 20 100.0% 1 5.0% 5 25.0% 3 15.0% 5 25.0% 5 25.0% 1 5.0%
合計 1,130 100.0% 61 5.4% 274 24.2% 306 27.1% 317 28.1% 167 14.8% 5 0.4%
回答者数（合計－無回答） 1,110 100.0% 60 5.4% 269 24.2% 303 27.3% 312 28.1% 162 14.6% 4 0.4%

《《《《勤労勤労勤労勤労》》》》とととと《《《《職業職業職業職業》》》》のののの関係関係関係関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

《《《《勤労勤労勤労勤労》》》》とととと《《《《年齢年齢年齢年齢》》》》のののの関係関係関係関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

「《「《「《「《勤労勤労勤労勤労》》》》花巻市花巻市花巻市花巻市はははは、、、、働働働働きやすいまちだときやすいまちだときやすいまちだときやすいまちだと思思思思いますかいますかいますかいますか？　？　？　？　次次次次のののの中中中中からあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものを１１１１つだけつだけつだけつだけ選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。」。」。」。」をををを列項目列項目列項目列項目にしたクロスにしたクロスにしたクロスにしたクロス集計表集計表集計表集計表

《《《《勤労勤労勤労勤労》》》》とととと《《《《性別性別性別性別》》》》のののの関係関係関係関係

選択項目
総計 そう思う

どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 34 100.0% 26 76.5% 8 23.5% 0 0.0%
２０～２９歳 72 100.0% 47 65.3% 24 33.3% 1 1.4%
３０～３９歳 127 100.0% 90 70.9% 37 29.1% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 111 67.7% 52 31.7% 1 0.6%
５０～５９歳 220 100.0% 139 63.2% 80 36.4% 1 0.5%
６０～６９歳 309 100.0% 132 42.7% 175 56.6% 2 0.6%
７０歳以上 200 100.0% 70 35.0% 125 62.5% 5 2.5%
無回答 4 100.0% 2 50.0% 2 50.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 617 54.6% 503 44.5% 10 0.9%
回答者数（合計－
無回答）

1,126 100.0% 615 54.6% 501 44.5% 10 0.9%

「《「《「《「《インターネットインターネットインターネットインターネット普及普及普及普及》》》》あなたのごあなたのごあなたのごあなたのご家庭家庭家庭家庭ではではではでは、、、、インターネットをインターネットをインターネットをインターネットを利用利用利用利用していますかしていますかしていますかしていますか？」？」？」？」をををを列項目列項目列項目列項目にしたクロスにしたクロスにしたクロスにしたクロス集計表集計表集計表集計表

《《《《インターネットインターネットインターネットインターネット普及普及普及普及》》》》とととと《《《《年齢年齢年齢年齢》》》》のののの関係関係関係関係

選択項目
総計 利用している 利用していない 無回答

施策体系 １－６ （クロス集計　設問A-18）　1/1



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 34 100.0% 16 47.1% 13 38.2% 2 5.9% 3 8.8% 0 0.0%
２０～２９歳 72 100.0% 42 58.3% 18 25.0% 3 4.2% 9 12.5% 0 0.0%
３０～３９歳 127 100.0% 65 51.2% 35 27.6% 12 9.4% 15 11.8% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 74 45.1% 40 24.4% 11 6.7% 39 23.8% 0 0.0%
５０～５９歳 220 100.0% 79 35.9% 45 20.5% 26 11.8% 70 31.8% 0 0.0%
６０～６９歳 309 100.0% 33 10.7% 43 13.9% 36 11.7% 196 63.4% 1 0.3%
７０歳以上 200 100.0% 12 6.0% 18 9.0% 23 11.5% 144 72.0% 3 1.5%
無回答 4 100.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 75.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 322 28.5% 212 18.8% 113 10.0% 479 42.4% 4 0.4%
回答者数（合計－無回答） 1,126 100.0% 321 28.5% 212 18.8% 113 10.0% 476 42.3% 4 0.4%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
自営 156 100.0% 35 22.4% 21 13.5% 19 12.2% 80 51.3% 1 0.6%
お勤め 480 100.0% 208 43.3% 98 20.4% 50 10.4% 124 25.8% 0 0.0%
学生 40 100.0% 21 52.5% 15 37.5% 1 2.5% 3 7.5% 0 0.0%
その他 434 100.0% 57 13.1% 74 17.1% 41 9.4% 260 59.9% 2 0.5%
無回答 20 100.0% 1 5.0% 4 20.0% 2 10.0% 12 60.0% 1 5.0%
合計 1,130 100.0% 322 28.5% 212 18.8% 113 10.0% 479 42.4% 4 0.4%
回答者数（合計－無回答） 1,110 100.0% 321 28.9% 208 18.7% 111 10.0% 467 42.1% 3 0.3%

「《「《「《「《インターネットインターネットインターネットインターネット利用利用利用利用》》》》あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、職場職場職場職場・・・・学校学校学校学校・・・・家庭家庭家庭家庭などでなどでなどでなどで、、、、インターネットをインターネットをインターネットをインターネットを利用利用利用利用していますかしていますかしていますかしていますか？　？　？　？　次次次次のののの中中中中からあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものを１１１１つだけつだけつだけつだけ選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。」。」。」。」をををを列項目列項目列項目列項目にしたクロスにしたクロスにしたクロスにしたクロス集計表集計表集計表集計表

《《《《インターネットインターネットインターネットインターネット利用利用利用利用》》》》とととと《《《《就業形態就業形態就業形態就業形態》》》》のののの関係関係関係関係

総計
いつも

利用している
たまに

利用している
ほとんど

利用していない
まったく利用していない(利
用できない場合を含む)

無回答

《《《《インターネットインターネットインターネットインターネット利用利用利用利用》》》》とととと《《《《年齢年齢年齢年齢》》》》のののの関係関係関係関係

選択項目
まったく利用していない(利
用できない場合を含む)

無回答総計
いつも

利用している
たまに

利用している
ほとんど

利用していない

施策体系 １－６ （クロス集計　設問A-17）　1/2



選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
農林漁業 112 100.0% 10 8.9% 9 8.0% 17 15.2% 76 67.9% 0 0.0%
製造業・建設業 168 100.0% 65 38.7% 32 19.0% 20 11.9% 51 30.4% 0 0.0%
商業・サービス業 155 100.0% 64 41.3% 31 20.0% 15 9.7% 44 28.4% 1 0.6%
公務員、団体職員等 94 100.0% 63 67.0% 15 16.0% 5 5.3% 11 11.7% 0 0.0%
パート、アルバイト 131 100.0% 34 26.0% 29 22.1% 11 8.4% 57 43.5% 0 0.0%
学生（高校生、専門学校
生、大学生）

37 100.0% 19 51.4% 15 40.5% 1 2.7% 2 5.4% 0 0.0%

家事（家事・育児・介護
などだけに従事）

168 100.0% 24 14.3% 40 23.8% 20 11.9% 83 49.4% 1 0.6%

その他 245 100.0% 41 16.7% 39 15.9% 24 9.8% 140 57.1% 1 0.4%
無回答 20 100.0% 2 10.0% 2 10.0% 0 0.0% 15 75.0% 1 5.0%
合計 1,130 100.0% 322 28.5% 212 18.8% 113 10.0% 479 42.4% 4 0.4%
回答者数（合計－無回答） 1,110 100.0% 320 28.8% 210 18.9% 113 10.2% 464 41.8% 3 0.3%

《《《《インターネットインターネットインターネットインターネット利用利用利用利用》》》》とととと《《《《職業職業職業職業》》》》のののの関係関係関係関係

総計
いつも

利用している
たまに

利用している
ほとんど

利用していない
まったく利用していない(利
用できない場合を含む)

無回答

施策体系 １－６ （クロス集計　設問A-17）　2/2



選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

自然保護団体への加入 18 0.7% 12 1.0% 6 0.5% 0 0.0%

公衆衛生組合等の活動
（地区の一斉清掃など）

550 22.3% 274 22.8% 275 21.9% 1 12.5%

リサイクル活動（リサイ
クル用品の購入・活用、
グリーン購入など）

382 15.5% 169 14.1% 212 16.9% 1 12.5%

空き缶や新聞紙等の資源
回収

743 30.2% 342 28.5% 399 31.8% 2 25.0%

地域の美化清掃活動 421 17.1% 225 18.7% 195 15.6% 1 12.5%
植物の保護活動や自然観
察

88 3.6% 42 3.5% 46 3.7% 0 0.0%

環境に関するイベントへ
の自主参加（講演会や学
習会など）

58 2.4% 27 2.2% 31 2.5% 0 0.0%

標語やポスター・作文な
どへの応募

12 0.5% 6 0.5% 6 0.5% 0 0.0%

おこなっていない 187 7.6% 104 8.7% 80 6.4% 3 37.5%
無回答 5 0.2% 1 0.1% 4 0.3% 0 0.0%
合計 2,464 100.0% 1,202 100.0% 1,254 100.0% 8 100.0%
回答者数（合計－無回答） 2,459 1,201 1,250 8

「《「《「《「《自然環境自然環境自然環境自然環境》》》》あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、このこのこのこの１１１１年間年間年間年間にににに、、、、次次次次のようなのようなのようなのような自然環境自然環境自然環境自然環境をををを守守守守るるるる行動行動行動行動をおこなったことがありますかをおこなったことがありますかをおこなったことがありますかをおこなったことがありますか？　？　？　？　次次次次のののの中中中中からあてはまるものをいくつでもからあてはまるものをいくつでもからあてはまるものをいくつでもからあてはまるものをいくつでも選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。」。」。」。」をををを行項目行項目行項目行項目にしたクロスにしたクロスにしたクロスにしたクロス集計表集計表集計表集計表

《《《《自然環境自然環境自然環境自然環境》》》》とととと《《《《性別性別性別性別》》》》のののの関係関係関係関係

総計 男性 女性 無回答

施策体系 ２－３ （クロス集計　設問A-13）　1/2



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

自然保護団体への加入 18 0.7% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 1 0.3% 3 0.6% 12 1.6% 1 0.2% 0 0.0%

公衆衛生組合等の活動
（地区の一斉清掃など）

550 22.3% 6 12.5% 3 3.3% 43 18.8% 70 20.2% 129 25.0% 187 24.4% 111 24.1% 1 14.3%

リサイクル活動（リサイ
クル用品の購入・活用、
グリーン購入など）

382 15.5% 8 16.7% 15 16.3% 54 23.6% 72 20.8% 78 15.1% 97 12.7% 57 12.4% 1 14.3%

空き缶や新聞紙等の資源
回収

743 30.2% 9 18.8% 18 19.6% 73 31.9% 115 33.2% 168 32.6% 228 29.8% 130 28.2% 2 28.6%

地域の美化清掃活動 421 17.1% 11 22.9% 8 8.7% 20 8.7% 42 12.1% 94 18.3% 147 19.2% 98 21.3% 1 14.3%
植物の保護活動や自然観
察

88 3.6% 1 2.1% 3 3.3% 11 4.8% 9 2.6% 12 2.3% 33 4.3% 19 4.1% 0 0.0%

環境に関するイベントへ
の自主参加（講演会や学
習会など）

58 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.9% 7 2.0% 6 1.2% 28 3.7% 15 3.3% 0 0.0%

標語やポスター・作文な
どへの応募

12 0.5% 2 4.2% 1 1.1% 0 0.0% 4 1.2% 1 0.2% 3 0.4% 1 0.2% 0 0.0%

おこなっていない 187 7.6% 11 22.9% 42 45.7% 26 11.4% 26 7.5% 24 4.7% 30 3.9% 26 5.6% 2 28.6%
無回答 5 0.2% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 3 0.7% 0 0.0%
合計 2,464 100.0% 48 100.0% 92 100.0% 229 100.0% 346 100.0% 515 100.0% 766 100.0% 461 100.0% 7 100.0%
回答者数（合計－無回答） 2,459 48 91 229 346 515 765 458 7

無回答
選択項目

４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６９歳総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ７０歳以上

《《《《自然環境自然環境自然環境自然環境》》》》とととと《《《《年齢年齢年齢年齢》》》》のののの関係関係関係関係

施策体系 ２－３ （クロス集計　設問A-13）　2/2



選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 34 100.0% 9 26.5% 15 44.1% 5 14.7% 1 2.9% 3 8.8% 1 2.9%
２０～２９歳 72 100.0% 20 27.8% 34 47.2% 4 5.6% 9 12.5% 5 6.9% 0 0.0%
３０～３９歳 127 100.0% 25 19.7% 68 53.5% 15 11.8% 5 3.9% 14 11.0% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 43 26.2% 94 57.3% 12 7.3% 12 7.3% 3 1.8% 0 0.0%
５０～５９歳 220 100.0% 44 20.0% 131 59.5% 24 10.9% 13 5.9% 8 3.6% 0 0.0%
６０～６９歳 309 100.0% 77 24.9% 167 54.0% 27 8.7% 23 7.4% 12 3.9% 3 1.0%
７０歳以上 200 100.0% 62 31.0% 101 50.5% 15 7.5% 15 7.5% 6 3.0% 1 0.5%
無回答 4 100.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 281 24.9% 611 54.1% 102 9.0% 79 7.0% 52 4.6% 5 0.4%
回答者数（合計－無回答） 1,126 100.0% 280 24.9% 610 54.2% 102 9.1% 78 6.9% 51 4.5% 5 0.4%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻市に住んでいる 506 100.0% 136 26.9% 262 51.8% 48 9.5% 37 7.3% 20 4.0% 3 0.6%
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

264 100.0% 52 19.7% 165 62.5% 18 6.8% 22 8.3% 5 1.9% 2 0.8%

県内の他市町村の出身である 252 100.0% 66 26.2% 133 52.8% 25 9.9% 13 5.2% 15 6.0% 0 0.0%
県外の出身である 99 100.0% 26 26.3% 48 48.5% 11 11.1% 5 5.1% 9 9.1% 0 0.0%
無回答 9 100.0% 1 11.1% 3 33.3% 0 0.0% 2 22.2% 3 33.3% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 281 24.9% 611 54.1% 102 9.0% 79 7.0% 52 4.6% 5 0.4%
回答者数（合計－無回答） 1,121 100.0% 280 25.0% 608 54.2% 102 9.1% 77 6.9% 49 4.4% 5 0.4%

《《《《自然自然自然自然》》》》とととと《《《《出身地出身地出身地出身地》》》》のののの関係関係関係関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

「《「《「《「《自然自然自然自然》》》》花巻市花巻市花巻市花巻市はははは、、、、山山山山やややや川川川川といったといったといったといった自然自然自然自然がきれいにがきれいにがきれいにがきれいに残残残残されているとされているとされているとされていると思思思思いますかいますかいますかいますか？　？　？　？　次次次次のののの中中中中からあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものを１１１１つだけつだけつだけつだけ選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。」。」。」。」をををを列項目列項目列項目列項目にしたクロスにしたクロスにしたクロスにしたクロス集計表集計表集計表集計表

《《《《自然自然自然自然》》》》とととと《《《《年齢年齢年齢年齢》》》》のののの関係関係関係関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

施策体系 ２－３ （クロス集計　設問B-16）　1/1



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 34 100.0% 8 23.5% 12 35.3% 9 26.5% 3 8.8% 2 5.9% 0 0.0%
２０～２９歳 72 100.0% 12 16.7% 31 43.1% 10 13.9% 17 23.6% 2 2.8% 0 0.0%
３０～３９歳 127 100.0% 20 15.7% 56 44.1% 28 22.0% 21 16.5% 2 1.6% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 33 20.1% 72 43.9% 35 21.3% 22 13.4% 2 1.2% 0 0.0%
５０～５９歳 220 100.0% 42 19.1% 88 40.0% 45 20.5% 42 19.1% 3 1.4% 0 0.0%
６０～６９歳 309 100.0% 72 23.3% 121 39.2% 53 17.2% 46 14.9% 16 5.2% 1 0.3%
７０歳以上 200 100.0% 58 29.0% 75 37.5% 25 12.5% 32 16.0% 9 4.5% 1 0.5%
無回答 4 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 3 75.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 245 21.7% 456 40.4% 205 18.1% 186 16.5% 36 3.2% 2 0.2%
回答者数（合計－
無回答）

1,126 100.0% 245 21.8% 455 40.4% 205 18.2% 183 16.3% 36 3.2% 2 0.2%

「《「《「《「《道路道路道路道路》》》》あなたのあなたのあなたのあなたの地域地域地域地域ではではではでは、、、、道路道路道路道路はははは安全安全安全安全でででで快適快適快適快適にににに移動移動移動移動できるとできるとできるとできると思思思思いますかいますかいますかいますか？　？　？　？　次次次次のののの中中中中からあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものを１１１１つだけつだけつだけつだけ選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。」。」。」。」をををを列項目列項目列項目列項目にしたクロスにしたクロスにしたクロスにしたクロス集計表集計表集計表集計表

《《《《道路道路道路道路》》》》とととと《《《《年齢年齢年齢年齢》》》》のののの関係関係関係関係

選択項目
総計 そう思う

どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

施策体系 ２－６ （クロス集計　設問B-1）　1/1



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 548 100.0% 281 51.3% 142 25.9% 66 12.0% 43 7.8% 15 2.7% 1 0.2%
女性 577 100.0% 292 50.6% 134 23.2% 76 13.2% 58 10.1% 17 2.9% 0 0.0%
無回答 5 100.0% 3 60.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 576 51.0% 277 24.5% 142 12.6% 101 8.9% 33 2.9% 1 0.1%
回答者数（合計－
無回答）

1,125 100.0% 573 50.9% 276 24.5% 142 12.6% 101 9.0% 32 2.8% 1 0.1%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 34 100.0% 20 58.8% 9 26.5% 1 2.9% 3 8.8% 1 2.9% 0 0.0%
２０～２９歳 72 100.0% 33 45.8% 15 20.8% 9 12.5% 10 13.9% 5 6.9% 0 0.0%
３０～３９歳 127 100.0% 57 44.9% 34 26.8% 21 16.5% 11 8.7% 4 3.1% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 76 46.3% 39 23.8% 23 14.0% 19 11.6% 7 4.3% 0 0.0%
５０～５９歳 220 100.0% 105 47.7% 61 27.7% 30 13.6% 21 9.5% 3 1.4% 0 0.0%
６０～６９歳 309 100.0% 171 55.3% 72 23.3% 31 10.0% 25 8.1% 10 3.2% 0 0.0%
７０歳以上 200 100.0% 112 56.0% 46 23.0% 27 13.5% 12 6.0% 2 1.0% 1 0.5%
無回答 4 100.0% 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 576 51.0% 277 24.5% 142 12.6% 101 8.9% 33 2.9% 1 0.1%
回答者数（合計－
無回答）

1,126 100.0% 574 51.0% 276 24.5% 142 12.6% 101 9.0% 32 2.8% 1 0.1%

《《《《公共交通公共交通公共交通公共交通》》》》とととと《《《《年齢年齢年齢年齢》》》》のののの関係関係関係関係

総計 利用できる
どちらかというと

利用できる
どちらかというと

利用できない
利用できない わからない 無回答

「《「《「《「《公共交通公共交通公共交通公共交通》》》》あなたのあなたのあなたのあなたの地域地域地域地域ではではではでは、、、、日常生活日常生活日常生活日常生活でバスやでバスやでバスやでバスや鉄道鉄道鉄道鉄道などのなどのなどのなどの公共交通機関公共交通機関公共交通機関公共交通機関をををを利用利用利用利用できますかできますかできますかできますか？　？　？　？　次次次次のののの中中中中からあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものを１１１１つだけつだけつだけつだけ選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。」。」。」。」をををを列項目列項目列項目列項目にしたクロスにしたクロスにしたクロスにしたクロス
集計表集計表集計表集計表

《《《《公共交通公共交通公共交通公共交通》》》》とととと《《《《性別性別性別性別》》》》のののの関係関係関係関係

選択項目
総計 利用できる

どちらかというと
利用できる

どちらかというと
利用できない

利用できない わからない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 548 100.0% 39 7.1% 100 18.2% 399 72.8% 10 1.8%
女性 577 100.0% 54 9.4% 111 19.2% 405 70.2% 7 1.2%
無回答 5 100.0% 1 20.0% 1 20.0% 3 60.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 94 8.3% 212 18.8% 807 71.4% 17 1.5%
回答者数（合計－無回答） 1,125 100.0% 93 8.3% 211 18.8% 804 71.5% 17 1.5%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 34 100.0% 4 11.8% 5 14.7% 24 70.6% 1 2.9%
２０～２９歳 72 100.0% 18 25.0% 19 26.4% 35 48.6% 0 0.0%
３０～３９歳 127 100.0% 23 18.1% 40 31.5% 62 48.8% 2 1.6%
４０～４９歳 164 100.0% 11 6.7% 32 19.5% 119 72.6% 2 1.2%
５０～５９歳 220 100.0% 16 7.3% 42 19.1% 160 72.7% 2 0.9%
６０～６９歳 309 100.0% 13 4.2% 46 14.9% 244 79.0% 6 1.9%
７０歳以上 200 100.0% 8 4.0% 27 13.5% 161 80.5% 4 2.0%
無回答 4 100.0% 1 25.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 94 8.3% 212 18.8% 807 71.4% 17 1.5%
回答者数（合計－無回答） 1,126 100.0% 93 8.3% 211 18.7% 805 71.5% 17 1.5%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
農林漁業 112 100.0% 3 2.7% 9 8.0% 96 85.7% 4 3.6%
製造業・建設業 168 100.0% 16 9.5% 38 22.6% 112 66.7% 2 1.2%
商業・サービス業 155 100.0% 16 10.3% 36 23.2% 100 64.5% 3 1.9%
公務員、団体職員等 94 100.0% 11 11.7% 15 16.0% 68 72.3% 0 0.0%
パート、アルバイト 131 100.0% 14 10.7% 33 25.2% 83 63.4% 1 0.8%
学生（高校生、専門学校生、大学生） 37 100.0% 3 8.1% 7 18.9% 26 70.3% 1 2.7%
家事（家事・育児・介護などだけに従事） 168 100.0% 13 7.7% 34 20.2% 118 70.2% 3 1.8%
その他 245 100.0% 17 6.9% 36 14.7% 189 77.1% 3 1.2%
無回答 20 100.0% 1 5.0% 4 20.0% 15 75.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 94 8.3% 212 18.8% 807 71.4% 17 1.5%
回答者数（合計－無回答） 1,110 100.0% 93 8.4% 208 18.7% 792 71.4% 17 1.5%

《《《《定住意向定住意向定住意向定住意向》》》》とととと《《《《職業職業職業職業》》》》のののの関係関係関係関係

総計
実際に検討してい

る
過去に考えたこと

がある
全く考えていない 無回答

《《《《定住意向定住意向定住意向定住意向》》》》とととと《《《《年齢年齢年齢年齢》》》》のののの関係関係関係関係

総計
実際に検討してい

る
過去に考えたこと

がある
全く考えていない 無回答

「《「《「《「《定住意向定住意向定住意向定住意向》》》》あなたはあなたはあなたはあなたは最近最近最近最近、、、、現在現在現在現在のおのおのおのお住住住住まいのまいのまいのまいの場所場所場所場所からからからから、、、、住住住住みみみみ替替替替えることをえることをえることをえることを考考考考えたことがありますかえたことがありますかえたことがありますかえたことがありますか？　？　？　？　次次次次のののの中中中中からあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものを１１１１つだけつだけつだけつだけ選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。」。」。」。」をををを列項列項列項列項
目目目目にしたクロスにしたクロスにしたクロスにしたクロス集計表集計表集計表集計表

《《《《定住意向定住意向定住意向定住意向》》》》とととと《《《《性別性別性別性別》》》》のののの関係関係関係関係

選択項目
総計

実際に検討してい
る

過去に考えたこと
がある

全く考えていない 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
市内 473 100.0% 48 10.1% 98 20.7% 319 67.4% 8 1.7%
盛岡市 50 100.0% 4 8.0% 11 22.0% 34 68.0% 1 2.0%
矢巾町 9 100.0% 1 11.1% 2 22.2% 6 66.7% 0 0.0%
紫波町 11 100.0% 0 0.0% 3 27.3% 7 63.6% 1 9.1%
北上市 79 100.0% 10 12.7% 17 21.5% 52 65.8% 0 0.0%
金ケ崎町 4 100.0% 1 25.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0%
奥州市 9 100.0% 1 11.1% 2 22.2% 6 66.7% 0 0.0%
遠野市 5 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 4 80.0% 0 0.0%
その他県内 12 100.0% 3 25.0% 2 16.7% 7 58.3% 0 0.0%
県外 10 100.0% 0 0.0% 3 30.0% 7 70.0% 0 0.0%
通勤・通学していない 387 100.0% 23 5.9% 62 16.0% 297 76.7% 5 1.3%
無回答 81 100.0% 3 3.7% 10 12.3% 66 81.5% 2 2.5%
合計 1,130 100.0% 94 8.3% 212 18.8% 807 71.4% 17 1.5%
回答者数（合計－無回答） 1,049 100.0% 91 8.7% 202 19.3% 741 70.6% 15 1.4%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻市に住んでいる 506 100.0% 32 6.3% 84 16.6% 378 74.7% 12 2.4%
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

264 100.0% 25 9.5% 58 22.0% 180 68.2% 1 0.4%

県内の他市町村の出身である 252 100.0% 18 7.1% 50 19.8% 183 72.6% 1 0.4%
県外の出身である 99 100.0% 17 17.2% 19 19.2% 62 62.6% 1 1.0%
無回答 9 100.0% 2 22.2% 1 11.1% 4 44.4% 2 22.2%
合計 1,130 100.0% 94 8.3% 212 18.8% 807 71.4% 17 1.5%
回答者数（合計－無回答） 1,121 100.0% 92 8.2% 211 18.8% 803 71.6% 15 1.3%

《《《《定住意向定住意向定住意向定住意向》》》》とととと《《《《出身地出身地出身地出身地》》》》のののの関係関係関係関係

総計
実際に検討してい

る
過去に考えたこと

がある
全く考えていない 無回答

《《《《定住意向定住意向定住意向定住意向》》》》とととと《《《《通勤通勤通勤通勤・・・・通学先通学先通学先通学先》》》》のののの関係関係関係関係

総計
実際に検討してい

る
過去に考えたこと

がある
全く考えていない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
付近の生活環境が悪いか
ら

76 15.0% 32 14.3% 42 15.0% 2 50.0%

交通の便が悪いから 93 18.3% 35 15.6% 58 20.7% 0 0.0%
今の住宅が狭いから 39 7.7% 21 9.4% 18 6.4% 0 0.0%
隣近所の人間関係があま
りよくないから

45 8.9% 18 8.0% 26 9.3% 1 25.0%

商売や事業に不利だから 25 4.9% 14 6.3% 11 3.9% 0 0.0%

現在借家であるが、持ち
家に移りたいから

26 5.1% 11 4.9% 15 5.4% 0 0.0%

仕事の都合で 55 10.8% 32 14.3% 23 8.2% 0 0.0%
子供の教育のため 31 6.1% 13 5.8% 18 6.4% 0 0.0%
自分の就職のため 35 6.9% 13 5.8% 22 7.9% 0 0.0%
その他（　　　） 73 14.4% 31 13.8% 41 14.6% 1 25.0%
無回答 10 2.0% 4 1.8% 6 2.1% 0 0.0%
合計 508 100.0% 224 100.0% 280 100.0% 4 100.0%
回答者数（合計－無回答） 498 220 274 4

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
付近の生活環境が悪いか
ら

76 15.0% 2 12.5% 10 15.4% 13 11.1% 12 16.4% 15 16.0% 12 13.5% 10 20.0% 2 50.0%

交通の便が悪いから 93 18.3% 3 18.8% 14 21.5% 23 19.7% 7 9.6% 17 18.1% 19 21.3% 10 20.0% 0 0.0%
今の住宅が狭いから 39 7.7% 0 0.0% 4 6.2% 12 10.3% 6 8.2% 11 11.7% 3 3.4% 3 6.0% 0 0.0%
隣近所の人間関係があま
りよくないから

45 8.9% 0 0.0% 3 4.6% 8 6.8% 9 12.3% 7 7.4% 8 9.0% 9 18.0% 1 25.0%

商売や事業に不利だから 25 4.9% 4 25.0% 3 4.6% 5 4.3% 2 2.7% 3 3.2% 4 4.5% 4 8.0% 0 0.0%

現在借家であるが、持ち
家に移りたいから

26 5.1% 0 0.0% 1 1.5% 12 10.3% 6 8.2% 5 5.3% 2 2.2% 0 0.0% 0 0.0%

仕事の都合で 55 10.8% 1 6.3% 9 13.8% 16 13.7% 9 12.3% 11 11.7% 8 9.0% 1 2.0% 0 0.0%
子供の教育のため 31 6.1% 1 6.3% 2 3.1% 9 7.7% 11 15.1% 5 5.3% 3 3.4% 0 0.0% 0 0.0%
自分の就職のため 35 6.9% 3 18.8% 9 13.8% 8 6.8% 4 5.5% 3 3.2% 8 9.0% 0 0.0% 0 0.0%
その他（　　　） 73 14.4% 2 12.5% 9 13.8% 11 9.4% 6 8.2% 16 17.0% 19 21.3% 9 18.0% 1 25.0%
無回答 10 2.0% 0 0.0% 1 1.5% 0 0.0% 1 1.4% 1 1.1% 3 3.4% 4 8.0% 0 0.0%
合計 508 100.0% 16 100.0% 65 100.0% 117 100.0% 73 100.0% 94 100.0% 89 100.0% 50 100.0% 4 100.0%
回答者数（合計－無回答） 498 16 64 117 72 93 86 46 4

５０～５９歳 ６０～６９歳

男性 女性 無回答

７０歳以上 無回答

「《「《「《「《意向理由意向理由意向理由意向理由》【Ｂ－》【Ｂ－》【Ｂ－》【Ｂ－１９１９１９１９】】】】でででで「「「「1111....実際実際実際実際にににに検討検討検討検討しているしているしているしている」」」」またはまたはまたはまたは「「「「2222....過去過去過去過去にににに考考考考えたことがあるえたことがあるえたことがあるえたことがある」」」」とととと回答回答回答回答したしたしたした方方方方のみおのみおのみおのみお答答答答えくださいえくださいえくださいえください。。。。そのそのそのその主主主主なななな理由理由理由理由はははは何何何何ですかですかですかですか？　？　？　？　次次次次のののの中中中中からあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものを
いくつでもいくつでもいくつでもいくつでも選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。」。」。」。」をををを行項目行項目行項目行項目にしたクロスにしたクロスにしたクロスにしたクロス集計表集計表集計表集計表

《《《《意向理由意向理由意向理由意向理由》》》》とととと《《《《年齢年齢年齢年齢》》》》のののの関係関係関係関係

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳

《《《《意向理由意向理由意向理由意向理由》》》》とととと《《《《性別性別性別性別》》》》のののの関係関係関係関係

選択項目
総計
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
付近の生活環境が悪いか
ら

76 15.0% 3 17.6% 10 11.9% 17 18.7% 5 12.8% 16 16.8% 1 7.1% 10 13.3% 12 14.1% 2 25.0%

交通の便が悪いから 93 18.3% 3 17.6% 11 13.1% 16 17.6% 7 17.9% 19 20.0% 2 14.3% 14 18.7% 21 24.7% 0 0.0%
今の住宅が狭いから 39 7.7% 1 5.9% 14 16.7% 6 6.6% 3 7.7% 5 5.3% 0 0.0% 7 9.3% 2 2.4% 1 12.5%
隣近所の人間関係があま
りよくないから

45 8.9% 1 5.9% 11 13.1% 7 7.7% 1 2.6% 9 9.5% 0 0.0% 7 9.3% 6 7.1% 3 37.5%

商売や事業に不利だから 25 4.9% 1 5.9% 2 2.4% 9 9.9% 0 0.0% 2 2.1% 3 21.4% 2 2.7% 6 7.1% 0 0.0%

現在借家であるが、持ち
家に移りたいから

26 5.1% 0 0.0% 9 10.7% 3 3.3% 4 10.3% 3 3.2% 0 0.0% 6 8.0% 1 1.2% 0 0.0%

仕事の都合で 55 10.8% 3 17.6% 9 10.7% 10 11.0% 9 23.1% 9 9.5% 1 7.1% 6 8.0% 8 9.4% 0 0.0%
子供の教育のため 31 6.1% 0 0.0% 7 8.3% 6 6.6% 4 10.3% 6 6.3% 0 0.0% 7 9.3% 1 1.2% 0 0.0%
自分の就職のため 35 6.9% 2 11.8% 3 3.6% 4 4.4% 3 7.7% 10 10.5% 3 21.4% 3 4.0% 7 8.2% 0 0.0%
その他（　　　） 73 14.4% 2 11.8% 7 8.3% 12 13.2% 3 7.7% 16 16.8% 4 28.6% 8 10.7% 20 23.5% 1 12.5%
無回答 10 2.0% 1 5.9% 1 1.2% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 6.7% 1 1.2% 1 12.5%
合計 508 100.0% 17 100.0% 84 100.0% 91 100.0% 39 100.0% 95 100.0% 14 100.0% 75 100.0% 85 100.0% 8 100.0%
回答者数（合計－無回答） 498 16 83 90 39 95 14 70 84 7

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
付近の生活環境が悪いか
ら

76 15.0% 36 15.2% 5 15.2% 0 0.0% 1 20.0% 9 18.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%

交通の便が悪いから 93 18.3% 45 19.0% 7 21.2% 0 0.0% 1 20.0% 6 12.2% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 2 15.4%
今の住宅が狭いから 39 7.7% 19 8.0% 0 0.0% 2 66.7% 2 40.0% 4 8.2% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
隣近所の人間関係があま
りよくないから

45 8.9% 18 7.6% 1 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 8.2% 1 25.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 7.7%

商売や事業に不利だから 25 4.9% 10 4.2% 2 6.1% 0 0.0% 0 0.0% 3 6.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 15.4%

現在借家であるが、持ち
家に移りたいから

26 5.1% 16 6.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 3 6.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

仕事の都合で 55 10.8% 19 8.0% 11 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 7 14.3% 1 25.0% 2 33.3% 0 0.0% 5 38.5%
子供の教育のため 31 6.1% 15 6.3% 2 6.1% 0 0.0% 0 0.0% 5 10.2% 1 25.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 7.7%
自分の就職のため 35 6.9% 16 6.8% 2 6.1% 0 0.0% 0 0.0% 4 8.2% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 2 15.4%
その他（　　　） 73 14.4% 39 16.5% 3 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 4 8.2% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 10 2.0% 4 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 508 100.0% 237 100.0% 33 100.0% 3 100.0% 5 100.0% 49 100.0% 4 100.0% 6 100.0% 2 100.0% 13 100.0%
回答者数（合計－無回答） 498 233 33 3 5 49 4 6 2 13

選択項目

遠野市 その他県内紫波町 北上市 金ケ崎町 奥州市

《《《《意向理由意向理由意向理由意向理由》》》》とととと《《《《職業職業職業職業》》》》のののの関係関係関係関係

選択項目
総計 市内 盛岡市 矢巾町

総計 農林漁業 製造業・建設業
家事（家事・育児・
介護などだけに従

事）

商業・サービス
業

公務員、団体職
員等

パート、アルバ
イト

学生（高校生、専
門学校生、大学

生）

《《《《意向理由意向理由意向理由意向理由》》》》とととと《《《《通勤通勤通勤通勤・・・・通学先通学先通学先通学先》》》》のののの関係関係関係関係

その他 無回答
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付近の生活環境が悪いか
ら
交通の便が悪いから
今の住宅が狭いから
隣近所の人間関係があま
りよくないから

商売や事業に不利だから

現在借家であるが、持ち
家に移りたいから

仕事の都合で
子供の教育のため
自分の就職のため
その他（　　　）
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

付近の生活環境が悪いか
ら
交通の便が悪いから
今の住宅が狭いから
隣近所の人間関係があま
りよくないから

商売や事業に不利だから

現在借家であるが、持ち
家に移りたいから

仕事の都合で
子供の教育のため
自分の就職のため
その他（　　　）
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

選択項目

《《《《意向理由意向理由意向理由意向理由》》》》とととと《《《《職業職業職業職業》》》》のののの関係関係関係関係

選択項目

《《《《意向理由意向理由意向理由意向理由》》》》とととと《《《《通勤通勤通勤通勤・・・・通学先通学先通学先通学先

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

0 0.0% 22 16.2% 2 12.5%

0 0.0% 28 20.6% 3 18.8%
0 0.0% 10 7.4% 1 6.3%

0 0.0% 15 11.0% 4 25.0%

0 0.0% 8 5.9% 0 0.0%

0 0.0% 6 4.4% 0 0.0%

2 50.0% 7 5.1% 0 0.0%
0 0.0% 6 4.4% 0 0.0%
1 25.0% 8 5.9% 1 6.3%
1 25.0% 22 16.2% 3 18.8%
0 0.0% 4 2.9% 2 12.5%
4 100.0% 136 100.0% 16 100.0%
4 132 14

県外 通勤・通学していない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
付近の生活環境が悪いか
ら

76 15.0% 30 16.3% 23 16.1% 14 11.8% 6 11.1% 3 37.5%

交通の便が悪いから 93 18.3% 36 19.6% 30 21.0% 20 16.8% 6 11.1% 1 12.5%
今の住宅が狭いから 39 7.7% 12 6.5% 9 6.3% 12 10.1% 6 11.1% 0 0.0%
隣近所の人間関係があま
りよくないから

45 8.9% 13 7.1% 14 9.8% 12 10.1% 5 9.3% 1 12.5%

商売や事業に不利だから 25 4.9% 10 5.4% 8 5.6% 3 2.5% 3 5.6% 1 12.5%

現在借家であるが、持ち
家に移りたいから

26 5.1% 9 4.9% 6 4.2% 7 5.9% 4 7.4% 0 0.0%

仕事の都合で 55 10.8% 19 10.3% 17 11.9% 14 11.8% 5 9.3% 0 0.0%
子供の教育のため 31 6.1% 11 6.0% 7 4.9% 8 6.7% 4 7.4% 1 12.5%
自分の就職のため 35 6.9% 15 8.2% 12 8.4% 6 5.0% 2 3.7% 0 0.0%
その他（　　　） 73 14.4% 25 13.6% 16 11.2% 19 16.0% 12 22.2% 1 12.5%
無回答 10 2.0% 4 2.2% 1 0.7% 4 3.4% 1 1.9% 0 0.0%
合計 508 100.0% 184 100.0% 143 100.0% 119 100.0% 54 100.0% 8 100.0%
回答者数（合計－無回答） 498 180 142 115 53 8

《《《《意向理由意向理由意向理由意向理由》》》》とととと《《《《出身地出身地出身地出身地》》》》のののの関係関係関係関係

選択項目
総計

生まれてからずっと
花巻市に住んでいる

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び
花巻市に戻ってきた

県内の他市町村
の出身である

県外の出身であ
る

無回答

施策体系 ２－７ （クロス集計　設問B-20）　4/4



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 548 100.0% 154 28.1% 233 42.5% 83 15.1% 63 11.5% 14 2.6% 1 0.2%
女性 577 100.0% 167 28.9% 261 45.2% 76 13.2% 62 10.7% 8 1.4% 3 0.5%
無回答 5 100.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 323 28.6% 495 43.8% 160 14.2% 126 11.2% 22 1.9% 4 0.4%
回答者数（合計－
無回答）

1,125 100.0% 321 28.5% 494 43.9% 159 14.1% 125 11.1% 22 2.0% 4 0.4%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 34 100.0% 22 64.7% 9 26.5% 1 2.9% 0 0.0% 2 5.9% 0 0.0%
２０～２９歳 72 100.0% 34 47.2% 18 25.0% 12 16.7% 5 6.9% 2 2.8% 1 1.4%
３０～３９歳 127 100.0% 45 35.4% 56 44.1% 13 10.2% 11 8.7% 1 0.8% 1 0.8%
４０～４９歳 164 100.0% 37 22.6% 83 50.6% 20 12.2% 19 11.6% 4 2.4% 1 0.6%
５０～５９歳 220 100.0% 53 24.1% 108 49.1% 26 11.8% 26 11.8% 7 3.2% 0 0.0%
６０～６９歳 309 100.0% 80 25.9% 130 42.1% 50 16.2% 45 14.6% 4 1.3% 0 0.0%
７０歳以上 200 100.0% 51 25.5% 90 45.0% 37 18.5% 19 9.5% 2 1.0% 1 0.5%
無回答 4 100.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 323 28.6% 495 43.8% 160 14.2% 126 11.2% 22 1.9% 4 0.4%
回答者数（合計－
無回答）

1,126 100.0% 322 28.6% 494 43.9% 159 14.1% 125 11.1% 22 2.0% 4 0.4%

《《《《健康健康健康健康》》》》とととと《《《《年齢年齢年齢年齢》》》》のののの関係関係関係関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

「《「《「《「《健康健康健康健康》》》》あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、心身心身心身心身ともにともにともにともに健康健康健康健康だとだとだとだと思思思思いますかいますかいますかいますか？　？　？　？　次次次次のののの中中中中からあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものを１１１１つだけつだけつだけつだけ選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。」。」。」。」をををを列項目列項目列項目列項目にしたクロスにしたクロスにしたクロスにしたクロス集計表集計表集計表集計表

《《《《健康健康健康健康》》》》とととと《《《《性別性別性別性別》》》》のののの関係関係関係関係

選択項目
総計 そう思う

どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

施策体系 ３－１ （クロス集計　設問A-1）　1/1



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
定期的に健康診断などを
受けている

619 17.1% 317 18.5% 300 15.9% 2 9.5%

かかりつけの病院や薬局
がある

593 16.4% 279 16.3% 310 16.5% 4 19.0%

健康増進のために意識的
に運動している

323 8.9% 160 9.3% 160 8.5% 3 14.3%

食事に気をつけている 528 14.6% 228 13.3% 298 15.8% 2 9.5%

早寝早起きを習慣にして
いる

296 8.2% 138 8.0% 156 8.3% 2 9.5%

歯科検診や歯石の除去な
どを定期的に行っている

238 6.6% 99 5.8% 135 7.2% 4 19.0%

たばこを吸わない、吸う
本数に気をつけている

535 14.8% 264 15.4% 268 14.2% 3 14.3%

お酒を飲まない、飲む量
に気をつけている

373 10.3% 159 9.3% 213 11.3% 1 4.8%

特に意識していない 102 2.8% 63 3.7% 39 2.1% 0 0.0%
その他（　　　） 12 0.3% 7 0.4% 5 0.3% 0 0.0%
無回答 2 0.1% 2 0.1% 0 0.0% 0 0.0%
合計 3,621 100.0% 1,716 100.0% 1,884 100.0% 21 100.0%
回答者数（合計－無回答） 3,619 1,714 1,884 21

「《「《「《「《健康管理健康管理健康管理健康管理》》》》あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、健康管理健康管理健康管理健康管理についてについてについてについて、、、、日常生活日常生活日常生活日常生活のののの中中中中でででで取取取取りりりり組組組組んでいることがありますかんでいることがありますかんでいることがありますかんでいることがありますか？　？　？　？　次次次次のののの中中中中からからからから
あてはまるものをいくつでもあてはまるものをいくつでもあてはまるものをいくつでもあてはまるものをいくつでも選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。」。」。」。」をををを行項目行項目行項目行項目にしたクロスにしたクロスにしたクロスにしたクロス集計表集計表集計表集計表

《《《《健康管理健康管理健康管理健康管理》》》》とととと《《《《性別性別性別性別》》》》のののの関係関係関係関係

選択項目
総計 男性 女性 無回答

施策体系 ３－１ （クロス集計　設問A-3）　1/2



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
定期的に健康診断などを
受けている

619 17.1% 1 1.6% 14 9.0% 41 12.1% 101 21.0% 136 19.8% 190 17.5% 135 17.0% 1 5.9%

かかりつけの病院や薬局
がある

593 16.4% 12 19.7% 19 12.3% 46 13.6% 66 13.7% 99 14.4% 194 17.9% 154 19.3% 3 17.6%

健康増進のために意識的
に運動している

323 8.9% 12 19.7% 12 7.7% 25 7.4% 36 7.5% 52 7.6% 115 10.6% 68 8.5% 3 17.6%

食事に気をつけている 528 14.6% 10 16.4% 19 12.3% 44 13.0% 69 14.3% 100 14.6% 159 14.7% 125 15.7% 2 11.8%

早寝早起きを習慣にして
いる

296 8.2% 10 16.4% 9 5.8% 25 7.4% 37 7.7% 46 6.7% 96 8.8% 71 8.9% 2 11.8%

歯科検診や歯石の除去な
どを定期的に行っている

238 6.6% 6 9.8% 4 2.6% 21 6.2% 25 5.2% 53 7.7% 66 6.1% 60 7.5% 3 17.6%

たばこを吸わない、吸う
本数に気をつけている

535 14.8% 0 0.0% 35 22.6% 66 19.5% 78 16.2% 110 16.0% 142 13.1% 102 12.8% 2 11.8%

お酒を飲まない、飲む量
に気をつけている

373 10.3% 0 0.0% 22 14.2% 48 14.2% 50 10.4% 68 9.9% 110 10.1% 74 9.3% 1 5.9%

特に意識していない 102 2.8% 10 16.4% 20 12.9% 18 5.3% 18 3.7% 22 3.2% 9 0.8% 5 0.6% 0 0.0%
その他（　　　） 12 0.3% 0 0.0% 1 0.6% 3 0.9% 2 0.4% 1 0.1% 4 0.4% 1 0.1% 0 0.0%
無回答 2 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 0 0.0%
合計 3,621 100.0% 61 100.0% 155 100.0% 338 100.0% 482 100.0% 687 100.0% 1,085 100.0% 796 100.0% 17 100.0%
回答者数（合計－無回答） 3,619 61 155 337 482 687 1,085 795 17

７０歳以上 無回答

《《《《健康管理健康管理健康管理健康管理》》》》とととと《《《《年齢年齢年齢年齢》》》》のののの関係関係関係関係

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６９歳
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
内科 37 1.5% 20 1.7% 17 1.3% 0 0.0%
消化器科 32 1.3% 21 1.8% 11 0.8% 0 0.0%
呼吸器科 72 2.9% 27 2.3% 43 3.3% 2 20.0%
小児科 286 11.6% 142 12.3% 143 10.9% 1 10.0%
外科 74 3.0% 45 3.9% 29 2.2% 0 0.0%
整形外科 49 2.0% 29 2.5% 20 1.5% 0 0.0%
産婦人科 733 29.6% 330 28.6% 402 30.6% 1 10.0%
耳鼻いんこう科 408 16.5% 161 14.0% 244 18.6% 3 30.0%
眼科 138 5.6% 61 5.3% 76 5.8% 1 10.0%
精神科 92 3.7% 39 3.4% 53 4.0% 0 0.0%
循環器科 84 3.4% 47 4.1% 37 2.8% 0 0.0%
神経内科 117 4.7% 48 4.2% 69 5.3% 0 0.0%
歯科 11 0.4% 5 0.4% 6 0.5% 0 0.0%
皮膚科 114 4.6% 47 4.1% 66 5.0% 1 10.0%
その他 25 1.0% 9 0.8% 16 1.2% 0 0.0%
わからない 187 7.6% 111 9.6% 75 5.7% 1 10.0%
無回答 16 0.6% 11 1.0% 5 0.4% 0 0.0%
合計 2,475 100.0% 1,153 100.0% 1,312 100.0% 10 100.0%
回答者数（合計－
無回答）

2,459 1,142 1,307 10

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
内科 37 1.5% 1 1.6% 2 1.3% 1 0.4% 3 0.8% 9 1.8% 9 1.3% 12 2.7% 0 0.0%
消化器科 32 1.3% 1 1.6% 1 0.6% 1 0.4% 2 0.6% 9 1.8% 11 1.6% 7 1.6% 0 0.0%
呼吸器科 72 2.9% 3 4.7% 6 3.8% 2 0.7% 9 2.5% 14 2.9% 28 4.2% 8 1.8% 2 22.2%
小児科 286 11.6% 3 4.7% 21 13.1% 41 14.5% 36 10.0% 56 11.5% 76 11.3% 52 11.8% 1 11.1%
外科 74 3.0% 3 4.7% 0 0.0% 7 2.5% 9 2.5% 19 3.9% 18 2.7% 18 4.1% 0 0.0%
整形外科 49 2.0% 3 4.7% 3 1.9% 4 1.4% 7 1.9% 7 1.4% 14 2.1% 11 2.5% 0 0.0%
産婦人科 733 29.6% 14 21.9% 52 32.5% 99 35.1% 105 29.1% 157 32.1% 194 28.9% 111 25.3% 1 11.1%
耳鼻いんこう科 408 16.5% 4 6.3% 21 13.1% 59 20.9% 73 20.2% 70 14.3% 98 14.6% 80 18.2% 3 33.3%
眼科 138 5.6% 1 1.6% 7 4.4% 11 3.9% 23 6.4% 30 6.1% 44 6.6% 21 4.8% 1 11.1%
精神科 92 3.7% 8 12.5% 12 7.5% 10 3.5% 11 3.0% 13 2.7% 22 3.3% 16 3.6% 0 0.0%
循環器科 84 3.4% 4 6.3% 4 2.5% 2 0.7% 11 3.0% 17 3.5% 32 4.8% 14 3.2% 0 0.0%
神経内科 117 4.7% 2 3.1% 4 2.5% 7 2.5% 18 5.0% 24 4.9% 35 5.2% 27 6.2% 0 0.0%
歯科 11 0.4% 2 3.1% 2 1.3% 0 0.0% 2 0.6% 2 0.4% 2 0.3% 1 0.2% 0 0.0%
皮膚科 114 4.6% 2 3.1% 10 6.3% 13 4.6% 26 7.2% 25 5.1% 20 3.0% 17 3.9% 1 11.1%
その他 25 1.0% 1 1.6% 0 0.0% 7 2.5% 5 1.4% 4 0.8% 3 0.4% 5 1.1% 0 0.0%
わからない 187 7.6% 12 18.8% 15 9.4% 16 5.7% 19 5.3% 31 6.3% 59 8.8% 35 8.0% 0 0.0%
無回答 16 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.7% 2 0.6% 2 0.4% 6 0.9% 4 0.9% 0 0.0%
合計 2,475 100.0% 64 100.0% 160 100.0% 282 100.0% 361 100.0% 489 100.0% 671 100.0% 439 100.0% 9 100.0%
回答者数（合計－
無回答）

2,459 64 160 280 359 487 665 435 9

《《《《医療機関医療機関医療機関医療機関》》》》とととと《《《《年齢年齢年齢年齢》》》》のののの関係関係関係関係

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６９歳 ７０歳以上 無回答

「《「《「《「《医療機関医療機関医療機関医療機関》》》》花巻市内花巻市内花巻市内花巻市内でででで、、、、少少少少ないとないとないとないと思思思思われるわれるわれるわれる診療科診療科診療科診療科はありますかはありますかはありますかはありますか？　？　？　？　次次次次のののの中中中中からあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものを最大最大最大最大３３３３つつつつ
までまでまでまで選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。」。」。」。」をををを行項目行項目行項目行項目にしたクロスにしたクロスにしたクロスにしたクロス集計表集計表集計表集計表

《《《《医療機関医療機関医療機関医療機関》》》》とととと《《《《性別性別性別性別》》》》のののの関係関係関係関係

選択項目
総計 男性 女性 無回答

施策体系 ３－２ （クロス集計　設問B-4）　1/1



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 548 100.0% 369 67.3% 179 32.7% 0 0.0%
女性 577 100.0% 410 71.1% 166 28.8% 1 0.2%
無回答 5 100.0% 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 784 69.4% 345 30.5% 1 0.1%
回答者数（合計－
無回答）

1,125 100.0% 779 69.2% 345 30.7% 1 0.1%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 34 100.0% 21 61.8% 13 38.2% 0 0.0%
２０～２９歳 72 100.0% 28 38.9% 44 61.1% 0 0.0%
３０～３９歳 127 100.0% 74 58.3% 52 40.9% 1 0.8%
４０～４９歳 164 100.0% 105 64.0% 59 36.0% 0 0.0%
５０～５９歳 220 100.0% 134 60.9% 86 39.1% 0 0.0%
６０～６９歳 309 100.0% 243 78.6% 66 21.4% 0 0.0%
７０歳以上 200 100.0% 175 87.5% 25 12.5% 0 0.0%
無回答 4 100.0% 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 784 69.4% 345 30.5% 1 0.1%
回答者数（合計－
無回答）

1,126 100.0% 780 69.3% 345 30.6% 1 0.1%

「《「《「《「《かかりつけかかりつけかかりつけかかりつけ医医医医》》》》あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、現在現在現在現在かかりかかりかかりかかり付付付付けのけのけのけの医療機関医療機関医療機関医療機関やややや医師医師医師医師をもっていますかをもっていますかをもっていますかをもっていますか？」？」？」？」をををを列項目列項目列項目列項目にしたクロスにしたクロスにしたクロスにしたクロス集集集集
計表計表計表計表

《《《《かかりつけかかりつけかかりつけかかりつけ医医医医》》》》とととと《《《《性別性別性別性別》》》》のののの関係関係関係関係

選択項目
総計 もっている もっていない　 無回答

《《《《かかりつけかかりつけかかりつけかかりつけ医医医医》》》》とととと《《《《年齢年齢年齢年齢》》》》のののの関係関係関係関係

総計 もっている もっていない　 無回答

施策体系 ３－２ （クロス集計　設問A-2）　1/1



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 548 100.0% 142 25.9% 277 50.5% 59 10.8% 39 7.1% 30 5.5% 1 0.2%
女性 577 100.0% 189 32.8% 250 43.3% 56 9.7% 45 7.8% 36 6.2% 1 0.2%
無回答 5 100.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 332 29.4% 527 46.6% 116 10.3% 85 7.5% 68 6.0% 2 0.2%
回答者数（合計－
無回答）

1,125 100.0% 331 29.4% 527 46.8% 115 10.2% 84 7.5% 66 5.9% 2 0.2%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 34 100.0% 13 38.2% 14 41.2% 2 5.9% 1 2.9% 4 11.8% 0 0.0%
２０～２９歳 72 100.0% 18 25.0% 26 36.1% 8 11.1% 9 12.5% 10 13.9% 1 1.4%
３０～３９歳 127 100.0% 37 29.1% 57 44.9% 12 9.4% 13 10.2% 8 6.3% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 50 30.5% 71 43.3% 17 10.4% 15 9.1% 11 6.7% 0 0.0%
５０～５９歳 220 100.0% 54 24.5% 106 48.2% 24 10.9% 22 10.0% 14 6.4% 0 0.0%
６０～６９歳 309 100.0% 81 26.2% 153 49.5% 40 12.9% 19 6.1% 15 4.9% 1 0.3%
７０歳以上 200 100.0% 78 39.0% 100 50.0% 12 6.0% 5 2.5% 5 2.5% 0 0.0%
無回答 4 100.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 332 29.4% 527 46.6% 116 10.3% 85 7.5% 68 6.0% 2 0.2%
回答者数（合計－
無回答）

1,126 100.0% 331 29.4% 527 46.8% 115 10.2% 84 7.5% 67 6.0% 2 0.2%

《《《《生生生生きがいきがいきがいきがい》》》》とととと《《《《年齢年齢年齢年齢》》》》のののの関係関係関係関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

「《「《「《「《生生生生きがいきがいきがいきがい》》》》あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、生生生生きがいをきがいをきがいをきがいを持持持持ってってってって暮暮暮暮らしているとらしているとらしているとらしていると思思思思いますかいますかいますかいますか？　？　？　？　次次次次のののの中中中中からあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものを１１１１つだけつだけつだけつだけ選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。」。」。」。」をををを列項目列項目列項目列項目にしたクロスにしたクロスにしたクロスにしたクロス集計表集計表集計表集計表

《《《《生生生生きがいきがいきがいきがい》》》》とととと《《《《性別性別性別性別》》》》のののの関係関係関係関係

選択項目
総計 そう思う

どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

施策体系 ３－３ （クロス集計　設問A-9）　1/1



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 34 100.0% 12 35.3% 12 35.3% 2 5.9% 3 8.8% 5 14.7% 0 0.0%
２０～２９歳 72 100.0% 16 22.2% 25 34.7% 8 11.1% 14 19.4% 9 12.5% 0 0.0%
３０～３９歳 127 100.0% 19 15.0% 64 50.4% 15 11.8% 14 11.0% 15 11.8% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 21 12.8% 86 52.4% 24 14.6% 17 10.4% 15 9.1% 1 0.6%
５０～５９歳 220 100.0% 41 18.6% 120 54.5% 34 15.5% 12 5.5% 12 5.5% 1 0.5%
６０～６９歳 309 100.0% 51 16.5% 161 52.1% 43 13.9% 27 8.7% 26 8.4% 1 0.3%
７０歳以上 200 100.0% 57 28.5% 100 50.0% 22 11.0% 11 5.5% 9 4.5% 1 0.5%
無回答 4 100.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 218 19.3% 568 50.3% 149 13.2% 99 8.8% 92 8.1% 4 0.4%
回答者数（合計－無回答） 1,126 100.0% 217 19.3% 568 50.4% 148 13.1% 98 8.7% 91 8.1% 4 0.4%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻市に住んでいる 506 100.0% 111 21.9% 258 51.0% 51 10.1% 43 8.5% 40 7.9% 3 0.6%
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

264 100.0% 50 18.9% 141 53.4% 37 14.0% 16 6.1% 19 7.2% 1 0.4%

県内の他市町村の出身である 252 100.0% 40 15.9% 124 49.2% 45 17.9% 22 8.7% 21 8.3% 0 0.0%
県外の出身である 99 100.0% 16 16.2% 44 44.4% 15 15.2% 14 14.1% 10 10.1% 0 0.0%
無回答 9 100.0% 1 11.1% 1 11.1% 1 11.1% 4 44.4% 2 22.2% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 218 19.3% 568 50.3% 149 13.2% 99 8.8% 92 8.1% 4 0.4%
回答者数（合計－無回答） 1,121 100.0% 217 19.4% 567 50.6% 148 13.2% 95 8.5% 90 8.0% 4 0.4%

《《《《地域福祉地域福祉地域福祉地域福祉》》》》とととと《《《《出身地出身地出身地出身地》》》》のののの関係関係関係関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

「《「《「《「《地域福祉地域福祉地域福祉地域福祉》》》》あなたのあなたのあなたのあなたの地域地域地域地域ではではではでは、、、、困困困困ったことがあればったことがあればったことがあればったことがあれば、、、、住民同士住民同士住民同士住民同士でででで助助助助けけけけ合合合合えるえるえるえる風土風土風土風土があるとがあるとがあるとがあると思思思思いますかいますかいますかいますか？　？　？　？　次次次次のののの中中中中からあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものを１１１１つだけつだけつだけつだけ選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。」。」。」。」をををを列項目列項目列項目列項目にしたクロスにしたクロスにしたクロスにしたクロス集計表集計表集計表集計表

《《《《地域福祉地域福祉地域福祉地域福祉》》》》とととと《《《《年齢年齢年齢年齢》》》》のののの関係関係関係関係

選択項目
総計 そう思う

どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

施策体系 ３－３ （クロス集計　設問B-5）　1/1



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 548 100.0% 64 11.7% 251 45.8% 81 14.8% 59 10.8% 92 16.8% 1 0.2%
女性 577 100.0% 66 11.4% 261 45.2% 89 15.4% 53 9.2% 108 18.7% 0 0.0%
無回答 5 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 40.0% 2 40.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 130 11.5% 513 45.4% 170 15.0% 114 10.1% 202 17.9% 1 0.1%
回答者数（合計－無回答） 1,125 100.0% 130 11.6% 512 45.5% 170 15.1% 112 10.0% 200 17.8% 1 0.1%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 34 100.0% 6 17.6% 12 35.3% 4 11.8% 3 8.8% 9 26.5% 0 0.0%
２０～２９歳 72 100.0% 7 9.7% 15 20.8% 15 20.8% 20 27.8% 15 20.8% 0 0.0%
３０～３９歳 127 100.0% 14 11.0% 54 42.5% 22 17.3% 18 14.2% 19 15.0% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 11 6.7% 82 50.0% 34 20.7% 16 9.8% 20 12.2% 1 0.6%
５０～５９歳 220 100.0% 17 7.7% 111 50.5% 38 17.3% 18 8.2% 36 16.4% 0 0.0%
６０～６９歳 309 100.0% 38 12.3% 137 44.3% 38 12.3% 27 8.7% 69 22.3% 0 0.0%
７０歳以上 200 100.0% 37 18.5% 101 50.5% 19 9.5% 10 5.0% 33 16.5% 0 0.0%
無回答 4 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 130 11.5% 513 45.4% 170 15.0% 114 10.1% 202 17.9% 1 0.1%
回答者数（合計－無回答） 1,126 100.0% 130 11.5% 512 45.5% 170 15.1% 112 9.9% 201 17.9% 1 0.1%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
自営 156 100.0% 14 9.0% 87 55.8% 23 14.7% 14 9.0% 18 11.5% 0 0.0%
お勤め 480 100.0% 50 10.4% 212 44.2% 77 16.0% 62 12.9% 79 16.5% 0 0.0%
学生 40 100.0% 5 12.5% 16 40.0% 5 12.5% 4 10.0% 10 25.0% 0 0.0%
その他 434 100.0% 59 13.6% 191 44.0% 62 14.3% 31 7.1% 90 20.7% 1 0.2%
無回答 20 100.0% 2 10.0% 7 35.0% 3 15.0% 3 15.0% 5 25.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 130 11.5% 513 45.4% 170 15.0% 114 10.1% 202 17.9% 1 0.1%
回答者数（合計－無回答） 1,110 100.0% 128 11.5% 506 45.6% 167 15.0% 111 10.0% 197 17.7% 1 0.1%

《《《《子育子育子育子育てててて》》》》とととと《《《《就業形態就業形態就業形態就業形態》》》》のののの関係関係関係関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

《《《《子育子育子育子育てててて》》》》とととと《《《《年齢年齢年齢年齢》》》》のののの関係関係関係関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

「《「《「《「《子育子育子育子育てててて》》》》花巻市花巻市花巻市花巻市はははは、、、、子育子育子育子育てしやすいまちだとてしやすいまちだとてしやすいまちだとてしやすいまちだと思思思思いますかいますかいますかいますか？　？　？　？　次次次次のののの中中中中からあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものを１１１１つだけつだけつだけつだけ選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。」。」。」。」をををを列項目列項目列項目列項目にしたクロスにしたクロスにしたクロスにしたクロス集計表集計表集計表集計表

《《《《子育子育子育子育てててて》》》》とととと《《《《性別性別性別性別》》》》のののの関係関係関係関係

選択項目
総計 そう思う

どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

施策体系 ４－１ （クロス集計　設問B-13）　1/2



選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
農林漁業 112 100.0% 18 16.1% 58 51.8% 17 15.2% 6 5.4% 12 10.7% 1 0.9%
製造業・建設業 168 100.0% 13 7.7% 68 40.5% 35 20.8% 23 13.7% 29 17.3% 0 0.0%
商業・サービス業 155 100.0% 12 7.7% 69 44.5% 28 18.1% 21 13.5% 25 16.1% 0 0.0%
公務員、団体職員等 94 100.0% 10 10.6% 50 53.2% 13 13.8% 9 9.6% 12 12.8% 0 0.0%
パート、アルバイト 131 100.0% 19 14.5% 55 42.0% 16 12.2% 15 11.5% 26 19.8% 0 0.0%
学生（高校生、専門学校生、大学生） 37 100.0% 5 13.5% 15 40.5% 4 10.8% 3 8.1% 10 27.0% 0 0.0%
家事（家事・育児・介護などだけに従事） 168 100.0% 23 13.7% 74 44.0% 32 19.0% 11 6.5% 28 16.7% 0 0.0%
その他 245 100.0% 28 11.4% 113 46.1% 24 9.8% 24 9.8% 56 22.9% 0 0.0%
無回答 20 100.0% 2 10.0% 11 55.0% 1 5.0% 2 10.0% 4 20.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 130 11.5% 513 45.4% 170 15.0% 114 10.1% 202 17.9% 1 0.1%
回答者数（合計－無回答） 1,110 100.0% 128 11.5% 502 45.2% 169 15.2% 112 10.1% 198 17.8% 1 0.1%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻市に住んでいる 506 100.0% 62 12.3% 239 47.2% 79 15.6% 44 8.7% 81 16.0% 1 0.2%
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

264 100.0% 23 8.7% 116 43.9% 35 13.3% 39 14.8% 51 19.3% 0 0.0%

県内の他市町村の出身である 252 100.0% 32 12.7% 113 44.8% 38 15.1% 19 7.5% 50 19.8% 0 0.0%
県外の出身である 99 100.0% 12 12.1% 42 42.4% 17 17.2% 9 9.1% 19 19.2% 0 0.0%
無回答 9 100.0% 1 11.1% 3 33.3% 1 11.1% 3 33.3% 1 11.1% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 130 11.5% 513 45.4% 170 15.0% 114 10.1% 202 17.9% 1 0.1%
回答者数（合計－無回答） 1,121 100.0% 129 11.5% 510 45.5% 169 15.1% 111 9.9% 201 17.9% 1 0.1%

《《《《子育子育子育子育てててて》》》》とととと《《《《出身地出身地出身地出身地》》》》のののの関係関係関係関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

《《《《子育子育子育子育てててて》》》》とととと《《《《職業職業職業職業》》》》のののの関係関係関係関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

施策体系 ４－１ （クロス集計　設問B-13）　2/2



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 548 100.0% 89 16.2% 102 18.6% 68 12.4% 36 6.6% 49 8.9% 203 37.0% 1 0.2%
女性 577 100.0% 91 15.8% 115 19.9% 68 11.8% 29 5.0% 31 5.4% 241 41.8% 2 0.3%
無回答 5 100.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 181 16.0% 219 19.4% 136 12.0% 65 5.8% 81 7.2% 445 39.4% 3 0.3%
回答者数（合計－
無回答）

1,125 100.0% 180 16.0% 217 19.3% 136 12.1% 65 5.8% 80 7.1% 444 39.5% 3 0.3%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 34 100.0% 14 41.2% 10 29.4% 4 11.8% 2 5.9% 0 0.0% 4 11.8% 0 0.0%
２０～２９歳 72 100.0% 8 11.1% 8 11.1% 9 12.5% 6 8.3% 8 11.1% 33 45.8% 0 0.0%
３０～３９歳 127 100.0% 10 7.9% 17 13.4% 11 8.7% 10 7.9% 12 9.4% 67 52.8% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 13 7.9% 22 13.4% 20 12.2% 11 6.7% 15 9.1% 83 50.6% 0 0.0%
５０～５９歳 220 100.0% 23 10.5% 36 16.4% 18 8.2% 16 7.3% 22 10.0% 104 47.3% 1 0.5%
６０～６９歳 309 100.0% 61 19.7% 75 24.3% 39 12.6% 13 4.2% 17 5.5% 104 33.7% 0 0.0%
７０歳以上 200 100.0% 51 25.5% 49 24.5% 35 17.5% 7 3.5% 7 3.5% 49 24.5% 2 1.0%
無回答 4 100.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 181 16.0% 219 19.4% 136 12.0% 65 5.8% 81 7.2% 445 39.4% 3 0.3%
回答者数（合計－
無回答）

1,126 100.0% 180 16.0% 217 19.3% 136 12.1% 65 5.8% 81 7.2% 444 39.4% 3 0.3%

《《《《運動運動運動運動》》》》とととと《《《《年齢年齢年齢年齢》》》》のののの関係関係関係関係

総計 毎日行っている
週に2回以上
行っている

週に1回程度
行っている

月に１回程度
行っている

年に数回程度
行っている

ほとんど
行っていない

無回答

「《「《「《「《運動運動運動運動》》》》あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、運動運動運動運動をどのをどのをどのをどの程度行程度行程度行程度行っていますかっていますかっていますかっていますか？　？　？　？　次次次次のののの中中中中からあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものを１１１１つだけつだけつだけつだけ選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。」。」。」。」をををを列項目列項目列項目列項目にしたクロスにしたクロスにしたクロスにしたクロス集計表集計表集計表集計表

《《《《運動運動運動運動》》》》とととと《《《《性別性別性別性別》》》》のののの関係関係関係関係

選択項目
総計 毎日行っている

週に2回以上
行っている

週に1回程度
行っている

月に１回程度
行っている

年に数回程度
行っている

ほとんど
行っていない

無回答

施策体系 ４－３ （クロス集計　設問A-4）　1/1



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 548 100.0% 17 3.1% 20 3.6% 24 4.4% 53 9.7% 433 79.0% 1 0.2%
女性 577 100.0% 15 2.6% 45 7.8% 59 10.2% 47 8.1% 407 70.5% 4 0.7%
無回答 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 100.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 32 2.8% 65 5.8% 83 7.3% 100 8.8% 845 74.8% 5 0.4%
回答者数（合計－
無回答）

1,125 100.0% 32 2.8% 65 5.8% 83 7.4% 100 8.9% 840 74.7% 5 0.4%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 34 100.0% 3 8.8% 1 2.9% 1 2.9% 4 11.8% 25 73.5% 0 0.0%
２０～２９歳 72 100.0% 1 1.4% 1 1.4% 4 5.6% 3 4.2% 63 87.5% 0 0.0%
３０～３９歳 127 100.0% 4 3.1% 2 1.6% 6 4.7% 7 5.5% 108 85.0% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 1 0.6% 5 3.0% 5 3.0% 12 7.3% 141 86.0% 0 0.0%
５０～５９歳 220 100.0% 4 1.8% 9 4.1% 12 5.5% 16 7.3% 179 81.4% 0 0.0%
６０～６９歳 309 100.0% 7 2.3% 27 8.7% 31 10.0% 32 10.4% 212 68.6% 0 0.0%
７０歳以上 200 100.0% 12 6.0% 20 10.0% 24 12.0% 26 13.0% 113 56.5% 5 2.5%
無回答 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 100.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 32 2.8% 65 5.8% 83 7.3% 100 8.8% 845 74.8% 5 0.4%
回答者数（合計－
無回答）

1,126 100.0% 32 2.8% 65 5.8% 83 7.4% 100 8.9% 841 74.7% 5 0.4%

《《《《芸術文化芸術文化芸術文化芸術文化》》》》とととと《《《《年齢年齢年齢年齢》》》》のののの関係関係関係関係

総計
週に２回以上
行っている

週に１回程度
行っている

月に１回程度
行っている

年に数回程度
行っている

ほとんど
行っていない

無回答

「《「《「《「《芸術文化芸術文化芸術文化芸術文化》》》》あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、芸術文化芸術文化芸術文化芸術文化のののの活動活動活動活動（（（（例例例例：：：：楽器演奏楽器演奏楽器演奏楽器演奏、、、、コーラスコーラスコーラスコーラス、、、、詩吟詩吟詩吟詩吟、、、、絵画絵画絵画絵画、、、、陶芸陶芸陶芸陶芸、、、、演劇演劇演劇演劇、、、、人形劇人形劇人形劇人形劇、、、、太鼓太鼓太鼓太鼓、、、、民踊民踊民踊民踊、、、、書道書道書道書道、、、、茶道茶道茶道茶道、、、、華道華道華道華道、、、、写真写真写真写真などなどなどなど））））をどのをどのをどのをどの程度行程度行程度行程度行っていますかっていますかっていますかっていますか？　？　？　？　次次次次
のののの中中中中からあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものを１１１１つだけつだけつだけつだけ選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。」。」。」。」をををを列項目列項目列項目列項目にしたクロスにしたクロスにしたクロスにしたクロス集計表集計表集計表集計表

《《《《芸術文化芸術文化芸術文化芸術文化》》》》とととと《《《《性別性別性別性別》》》》のののの関係関係関係関係

選択項目
総計

週に２回以上
行っている

週に１回程度
行っている

月に１回程度
行っている

年に数回程度
行っている

ほとんど
行っていない

無回答

施策体系 ４－４ （クロス集計　設問A-6）　1/1



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 548 100.0% 12 2.2% 24 4.4% 242 44.2% 268 48.9% 2 0.4%
女性 577 100.0% 8 1.4% 42 7.3% 279 48.4% 243 42.1% 5 0.9%
無回答 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 60.0% 2 40.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 20 1.8% 66 5.8% 524 46.4% 513 45.4% 7 0.6%
回答者数（合計－
無回答）

1,125 100.0% 20 1.8% 66 5.9% 521 46.3% 511 45.4% 7 0.6%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 34 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 24 70.6% 10 29.4% 0 0.0%
２０～２９歳 72 100.0% 1 1.4% 2 2.8% 21 29.2% 47 65.3% 1 1.4%
３０～３９歳 127 100.0% 3 2.4% 3 2.4% 45 35.4% 76 59.8% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 1 0.6% 8 4.9% 55 33.5% 100 61.0% 0 0.0%
５０～５９歳 220 100.0% 1 0.5% 14 6.4% 106 48.2% 99 45.0% 0 0.0%
６０～６９歳 309 100.0% 11 3.6% 25 8.1% 149 48.2% 122 39.5% 2 0.6%
７０歳以上 200 100.0% 3 1.5% 14 7.0% 122 61.0% 57 28.5% 4 2.0%
無回答 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0% 2 50.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 20 1.8% 66 5.8% 524 46.4% 513 45.4% 7 0.6%
回答者数（合計－
無回答）

1,126 100.0% 20 1.8% 66 5.9% 522 46.4% 511 45.4% 7 0.6%

《《《《鑑賞鑑賞鑑賞鑑賞》》》》とととと《《《《年齢年齢年齢年齢》》》》のののの関係関係関係関係

総計 １０回以上 ５回～９回 １回～４回 ０回 無回答

「《「《「《「《鑑賞鑑賞鑑賞鑑賞》》》》あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、昨年昨年昨年昨年1111年間年間年間年間にににに、、、、市内外市内外市内外市内外をををを問問問問わずわずわずわず芸術文化芸術文化芸術文化芸術文化のののの鑑賞鑑賞鑑賞鑑賞をどのをどのをどのをどの位行位行位行位行いましたかいましたかいましたかいましたか？　？　？　？　次次次次のののの中中中中からあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものを１１１１つだけつだけつだけつだけ選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。」。」。」。」をををを列列列列
項目項目項目項目にしたクロスにしたクロスにしたクロスにしたクロス集計表集計表集計表集計表

《《《《鑑賞鑑賞鑑賞鑑賞》》》》とととと《《《《性別性別性別性別》》》》のののの関係関係関係関係

選択項目
総計 １０回以上 ５回～９回 １回～４回 ０回 無回答

施策体系 ４－４ （クロス集計　設問A-7）　1/1



選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 34 100.0% 0 0.0% 5 14.7% 9 26.5% 17 50.0% 3 8.8% 0 0.0%
２０～２９歳 72 100.0% 1 1.4% 8 11.1% 22 30.6% 35 48.6% 6 8.3% 0 0.0%
３０～３９歳 127 100.0% 2 1.6% 33 26.0% 40 31.5% 44 34.6% 8 6.3% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 9 5.5% 35 21.3% 61 37.2% 57 34.8% 2 1.2% 0 0.0%
５０～５９歳 220 100.0% 14 6.4% 96 43.6% 76 34.5% 33 15.0% 1 0.5% 0 0.0%
６０～６９歳 309 100.0% 32 10.4% 124 40.1% 102 33.0% 44 14.2% 6 1.9% 1 0.3%
７０歳以上 200 100.0% 32 16.0% 84 42.0% 54 27.0% 27 13.5% 3 1.5% 0 0.0%
無回答 4 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 90 8.0% 386 34.2% 364 32.2% 258 22.8% 31 2.7% 1 0.1%
回答者数（合計－
無回答）

1,126 100.0% 90 8.0% 385 34.2% 364 32.3% 257 22.8% 29 2.6% 1 0.1%

「《「《「《「《歴史文化歴史文化歴史文化歴史文化》》》》あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、下下下下のののの□□□□のののの花巻花巻花巻花巻のののの文化財等文化財等文化財等文化財等をいくつをいくつをいくつをいくつ知知知知っていますかっていますかっていますかっていますか？　？　？　？　次次次次のののの中中中中からあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものを１１１１つだけつだけつだけつだけ選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。」。」。」。」をををを列項目列項目列項目列項目にしたクロスにしたクロスにしたクロスにしたクロス集計表集計表集計表集計表

《《《《歴史文化歴史文化歴史文化歴史文化》》》》とととと《《《《年齢年齢年齢年齢》》》》のののの関係関係関係関係

総計 全部知っている
６つ以上知ってい

る
４つ以上知ってい

る
２つ以上知ってい

る
知らない 無回答

施策体系 ４－４ （クロス集計　設問B-9）　1/1



選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 34 100.0% 11 32.4% 23 67.6% 0 0.0%
２０～２９歳 72 100.0% 26 36.1% 46 63.9% 0 0.0%
３０～３９歳 127 100.0% 53 41.7% 74 58.3% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 54 32.9% 110 67.1% 0 0.0%
５０～５９歳 220 100.0% 100 45.5% 119 54.1% 1 0.5%
６０～６９歳 309 100.0% 196 63.4% 111 35.9% 2 0.6%
７０歳以上 200 100.0% 144 72.0% 52 26.0% 4 2.0%
無回答 4 100.0% 0 0.0% 4 100.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 584 51.7% 539 47.7% 7 0.6%
回答者数（合計－
無回答）

1,126 100.0% 584 51.9% 535 47.5% 7 0.6%

「《「《「《「《歴史散策歴史散策歴史散策歴史散策》》》》あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、このこのこのこの１１１１年間年間年間年間でででで、【Ｂ、【Ｂ、【Ｂ、【Ｂ――――９９９９】】】】にあげたにあげたにあげたにあげた花巻花巻花巻花巻のののの文化財等文化財等文化財等文化財等のののの中中中中でででで実際実際実際実際にににに訪訪訪訪れたりれたりれたりれたり見見見見たりしたもたりしたもたりしたもたりしたも
のがありますかのがありますかのがありますかのがありますか？」？」？」？」をををを列項目列項目列項目列項目にしたクロスにしたクロスにしたクロスにしたクロス集計表集計表集計表集計表

《《《《歴史散策歴史散策歴史散策歴史散策》》》》とととと《《《《年齢年齢年齢年齢》》》》のののの関係関係関係関係

総計 ある ない 無回答

施策体系 ４－４ （クロス集計　設問B-10）　1/1



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 548 100.0% 10 1.8% 29 5.3% 52 9.5% 80 14.6% 374 68.2% 3 0.5%
女性 577 100.0% 18 3.1% 51 8.8% 60 10.4% 99 17.2% 345 59.8% 4 0.7%
無回答 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 100.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 28 2.5% 80 7.1% 112 9.9% 179 15.8% 724 64.1% 7 0.6%
回答者数（合計－
無回答）

1,125 100.0% 28 2.5% 80 7.1% 112 10.0% 179 15.9% 719 63.9% 7 0.6%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 34 100.0% 5 14.7% 0 0.0% 1 2.9% 3 8.8% 25 73.5% 0 0.0%
２０～２９歳 72 100.0% 1 1.4% 2 2.8% 1 1.4% 4 5.6% 64 88.9% 0 0.0%
３０～３９歳 127 100.0% 1 0.8% 4 3.1% 8 6.3% 17 13.4% 97 76.4% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 2 1.2% 7 4.3% 10 6.1% 23 14.0% 122 74.4% 0 0.0%
５０～５９歳 220 100.0% 2 0.9% 7 3.2% 14 6.4% 31 14.1% 165 75.0% 1 0.5%
６０～６９歳 309 100.0% 11 3.6% 27 8.7% 44 14.2% 71 23.0% 155 50.2% 1 0.3%
７０歳以上 200 100.0% 6 3.0% 33 16.5% 34 17.0% 30 15.0% 92 46.0% 5 2.5%
無回答 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 100.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 28 2.5% 80 7.1% 112 9.9% 179 15.8% 724 64.1% 7 0.6%
回答者数（合計－
無回答）

1,126 100.0% 28 2.5% 80 7.1% 112 9.9% 179 15.9% 720 63.9% 7 0.6%

《《《《生涯学習生涯学習生涯学習生涯学習》》》》とととと《《《《年齢年齢年齢年齢》》》》のののの関係関係関係関係

総計
週に２回以上
行っている

週に１回程度
行っている

月に１回程度
行っている

年に数回程度
行っている

ほとんど
行っていない

無回答

「《「《「《「《生涯学習生涯学習生涯学習生涯学習》》》》あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、学習活動学習活動学習活動学習活動（（（（振興振興振興振興センターやセンターやセンターやセンターや図書館図書館図書館図書館、、、、市民市民市民市民のののの自主活動自主活動自主活動自主活動グループグループグループグループ、、、、民間民間民間民間のカルチャースクールなどがのカルチャースクールなどがのカルチャースクールなどがのカルチャースクールなどが開催開催開催開催するするするする講座講座講座講座やややや教室教室教室教室））））にににに、、、、どのどのどのどの程度取程度取程度取程度取りりりり組組組組んでいますんでいますんでいますんでいます
かかかか？　？　？　？　次次次次のののの中中中中からあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものを１１１１つだけつだけつだけつだけ選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。」。」。」。」をををを列項目列項目列項目列項目にしたクロスにしたクロスにしたクロスにしたクロス集計表集計表集計表集計表

《《《《生涯学習生涯学習生涯学習生涯学習》》》》とととと《《《《性別性別性別性別》》》》のののの関係関係関係関係

選択項目
総計

週に２回以上
行っている

週に１回程度
行っている

月に１回程度
行っている

年に数回程度
行っている

ほとんど
行っていない

無回答

施策体系 ４－５ （クロス集計　設問A-5）　1/1



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
青少年の健全育成 95 5.5% 52 5.8% 43 5.1% 0 0.0%
ごみの減量・生活環境・自然環境活動 440 25.3% 218 24.4% 221 26.4% 1 20.0%
地域福祉ボランティア活動 160 9.2% 78 8.7% 82 9.8% 0 0.0%
地域の活性化を目的とした学習活動 108 6.2% 56 6.3% 52 6.2% 0 0.0%
交通安全・防火・防犯活動 225 13.0% 133 14.9% 92 11.0% 0 0.0%
伝統文化保存活動 74 4.3% 48 5.4% 26 3.1% 0 0.0%
高齢者団体活動 116 6.7% 68 7.6% 48 5.7% 0 0.0%
市が行うパブリックコメントや意見交換会などへ
の参加

31 1.8% 18 2.0% 13 1.6% 0 0.0%

その他（　　　） 17 1.0% 11 1.2% 6 0.7% 0 0.0%
参加していない 468 27.0% 212 23.7% 252 30.1% 4 80.0%
無回答 2 0.1% 0 0.0% 2 0.2% 0 0.0%
合計 1,736 100.0% 894 100.0% 837 100.0% 5 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,734 894 835 5

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数
青少年の健全育成 95 5.5% 0 0.0% 0 0.0% 7 4.3% 27 12.1% 24 7.7% 20 3.7% 17
ごみの減量・生活環境・自然環境活動 440 25.3% 8 21.6% 11 14.1% 34 20.9% 60 26.8% 100 32.1% 141 26.1% 85
地域福祉ボランティア活動 160 9.2% 5 13.5% 2 2.6% 11 6.7% 16 7.1% 21 6.7% 61 11.3% 44
地域の活性化を目的とした学習活動 108 6.2% 5 13.5% 0 0.0% 5 3.1% 6 2.7% 15 4.8% 52 9.6% 25
交通安全・防火・防犯活動 225 13.0% 1 2.7% 4 5.1% 16 9.8% 33 14.7% 50 16.0% 67 12.4% 54
伝統文化保存活動 74 4.3% 1 2.7% 0 0.0% 12 7.4% 7 3.1% 9 2.9% 27 5.0% 18
高齢者団体活動 116 6.7% 0 0.0% 1 1.3% 3 1.8% 0 0.0% 3 1.0% 39 7.2% 70
市が行うパブリックコメントや意見交換会などへ
の参加

31 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.9% 6 1.9% 15 2.8% 8

その他（　　　） 17 1.0% 0 0.0% 1 1.3% 2 1.2% 1 0.4% 4 1.3% 7 1.3% 2
参加していない 468 27.0% 17 45.9% 59 75.6% 72 44.2% 72 32.1% 80 25.6% 111 20.6% 54
無回答 2 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1
合計 1,736 100.0% 37 100.0% 78 100.0% 163 100.0% 224 100.0% 312 100.0% 540 100.0% 378
回答者数（合計－無回答） 1,734 37 78 162 224 312 540 377

７０歳以上

《《《《年齢年齢年齢年齢》》》》とととと《《《《まちづくりまちづくりまちづくりまちづくり》》》》のののの関係関係関係関係

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６９歳

「《「《「《「《まちづくりまちづくりまちづくりまちづくり》》》》あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、次次次次のようなまちづくりのようなまちづくりのようなまちづくりのようなまちづくり活動活動活動活動にににに参加参加参加参加していますかしていますかしていますかしていますか？　？　？　？　次次次次のののの中中中中からあてはまるものをいくつでもからあてはまるものをいくつでもからあてはまるものをいくつでもからあてはまるものをいくつでも選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。」。」。」。」をををを行項目行項目行項目行項目にしにしにしにし
たクロスたクロスたクロスたクロス集計表集計表集計表集計表

《《《《性別性別性別性別》》》》とととと《《《《まちづくりまちづくりまちづくりまちづくり》》》》のののの関係関係関係関係

選択項目
総計 男性 女性 無回答
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青少年の健全育成
ごみの減量・生活環境・自然環境活動
地域福祉ボランティア活動
地域の活性化を目的とした学習活動
交通安全・防火・防犯活動
伝統文化保存活動
高齢者団体活動
市が行うパブリックコメントや意見交換会などへ
の参加
その他（　　　）
参加していない
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

青少年の健全育成
ごみの減量・生活環境・自然環境活動
地域福祉ボランティア活動
地域の活性化を目的とした学習活動
交通安全・防火・防犯活動
伝統文化保存活動
高齢者団体活動
市が行うパブリックコメントや意見交換会などへ
の参加
その他（　　　）
参加していない
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

《《《《年齢年齢年齢年齢》》》》とととと《《《《まちづくりまちづくりまちづくりまちづくり》》》》のののの関係関係関係関係

選択項目

「《「《「《「《まちづくりまちづくりまちづくりまちづくり》》》》あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、次次次次のようなまちづくりのようなまちづくりのようなまちづくりのようなまちづくり活動活動活動活動にににに参加参加参加参加
たクロスたクロスたクロスたクロス集計表集計表集計表集計表

《《《《性別性別性別性別》》》》とととと《《《《まちづくりまちづくりまちづくりまちづくり》》》》のののの関係関係関係関係

選択項目

構成比 人数 構成比
4.5% 0 0.0%

22.5% 1 25.0%
11.6% 0 0.0%
6.6% 0 0.0%

14.3% 0 0.0%
4.8% 0 0.0%

18.5% 0 0.0%

2.1% 0 0.0%

0.5% 0 0.0%
14.3% 3 75.0%
0.3% 0 0.0%

100.0% 4 100.0%
4

歳以上 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 548 100.0% 3 0.5% 10 1.8% 23 4.2% 122 22.3% 387 70.6% 3 0.5%
女性 577 100.0% 8 1.4% 19 3.3% 25 4.3% 99 17.2% 418 72.4% 8 1.4%
無回答 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 100.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 11 1.0% 29 2.6% 48 4.2% 221 19.6% 810 71.7% 11 1.0%
回答者数（合計－
無回答）

1,125 100.0% 11 1.0% 29 2.6% 48 4.3% 221 19.6% 805 71.6% 11 1.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 34 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 12 35.3% 21 61.8% 0 0.0%
２０～２９歳 72 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 13.9% 62 86.1% 0 0.0%
３０～３９歳 127 100.0% 2 1.6% 4 3.1% 1 0.8% 21 16.5% 99 78.0% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 2 1.2% 3 1.8% 2 1.2% 25 15.2% 132 80.5% 0 0.0%
５０～５９歳 220 100.0% 0 0.0% 1 0.5% 10 4.5% 35 15.9% 170 77.3% 4 1.8%
６０～６９歳 309 100.0% 4 1.3% 13 4.2% 19 6.1% 65 21.0% 206 66.7% 2 0.6%
７０歳以上 200 100.0% 3 1.5% 8 4.0% 15 7.5% 53 26.5% 116 58.0% 5 2.5%
無回答 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 100.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 11 1.0% 29 2.6% 48 4.2% 221 19.6% 810 71.7% 11 1.0%
回答者数（合計－
無回答）

1,126 100.0% 11 1.0% 29 2.6% 48 4.3% 221 19.6% 806 71.6% 11 1.0%

《《《《ボランティアボランティアボランティアボランティア》》》》とととと《《《《年齢年齢年齢年齢》》》》のののの関係関係関係関係

総計 毎日 週に１回程度 月に１回程度 年に数回 ない 無回答

「《「《「《「《ボランティアボランティアボランティアボランティア》》》》あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、このこのこのこの１１１１年間年間年間年間にボランティアにボランティアにボランティアにボランティア活動活動活動活動（（（（NPONPONPONPO活動活動活動活動をををを含含含含むむむむ））））にににに参加参加参加参加したことがありますかしたことがありますかしたことがありますかしたことがありますか？　？　？　？　次次次次のののの中中中中からあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものを１１１１つだけつだけつだけつだけ選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。」。」。」。」をををを行項目行項目行項目行項目にしにしにしにし
たクロスたクロスたクロスたクロス集計表集計表集計表集計表

《《《《ボランティアボランティアボランティアボランティア》》》》とととと《《《《性別性別性別性別》》》》のののの関係関係関係関係

選択項目
総計 毎日 週に１回程度 月に１回程度 年に数回 ない 無回答
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選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 34 100.0% 11 32.4% 23 67.6% 0 0.0%
２０～２９歳 72 100.0% 27 37.5% 45 62.5% 0 0.0%
３０～３９歳 127 100.0% 62 48.8% 64 50.4% 1 0.8%
４０～４９歳 164 100.0% 76 46.3% 88 53.7% 0 0.0%
５０～５９歳 220 100.0% 94 42.7% 126 57.3% 0 0.0%
６０～６９歳 309 100.0% 120 38.8% 189 61.2% 0 0.0%
７０歳以上 200 100.0% 76 38.0% 122 61.0% 2 1.0%
無回答 4 100.0% 2 50.0% 2 50.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 468 41.4% 659 58.3% 3 0.3%
回答者数（合計－
無回答）

1,126 100.0% 466 41.4% 657 58.3% 3 0.3%

「《「《「《「《災害対策災害対策災害対策災害対策》》》》あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、もしものもしものもしものもしもの時時時時のためにのためにのためにのために、、、、水水水水やややや食料食料食料食料、、、、備品備品備品備品をををを準備準備準備準備していますかしていますかしていますかしていますか？」？」？」？」をををを列項目列項目列項目列項目にしたクロスにしたクロスにしたクロスにしたクロス集集集集
計表計表計表計表

《《《《災害対策災害対策災害対策災害対策》》》》とととと《《《《年齢年齢年齢年齢》》》》のののの関係関係関係関係

総計 準備している 準備していない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 548 100.0% 45 8.2% 246 44.9% 102 18.6% 82 15.0% 73 13.3% 0 0.0%
女性 577 100.0% 58 10.1% 220 38.1% 121 21.0% 71 12.3% 106 18.4% 1 0.2%
無回答 5 100.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 104 9.2% 467 41.3% 223 19.7% 156 13.8% 179 15.8% 1 0.1%
回答者数（合計－無回答） 1,125 100.0% 103 9.2% 466 41.4% 223 19.8% 153 13.6% 179 15.9% 1 0.1%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 34 100.0% 6 17.6% 14 41.2% 8 23.5% 4 11.8% 2 5.9% 0 0.0%
２０～２９歳 72 100.0% 6 8.3% 21 29.2% 11 15.3% 17 23.6% 17 23.6% 0 0.0%
３０～３９歳 127 100.0% 7 5.5% 54 42.5% 28 22.0% 10 7.9% 28 22.0% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 15 9.1% 66 40.2% 28 17.1% 27 16.5% 28 17.1% 0 0.0%
５０～５９歳 220 100.0% 17 7.7% 91 41.4% 45 20.5% 36 16.4% 31 14.1% 0 0.0%
６０～６９歳 309 100.0% 28 9.1% 138 44.7% 55 17.8% 38 12.3% 49 15.9% 1 0.3%
７０歳以上 200 100.0% 25 12.5% 82 41.0% 48 24.0% 21 10.5% 24 12.0% 0 0.0%
無回答 4 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 3 75.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 104 9.2% 467 41.3% 223 19.7% 156 13.8% 179 15.8% 1 0.1%
回答者数（合計－無回答） 1,126 100.0% 104 9.2% 466 41.4% 223 19.8% 153 13.6% 179 15.9% 1 0.1%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻市に住んでいる 506 100.0% 52 10.3% 201 39.7% 92 18.2% 83 16.4% 77 15.2% 1 0.2%
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

264 100.0% 24 9.1% 118 44.7% 56 21.2% 29 11.0% 37 14.0% 0 0.0%

県内の他市町村の出身である 252 100.0% 18 7.1% 106 42.1% 55 21.8% 32 12.7% 41 16.3% 0 0.0%
県外の出身である 99 100.0% 8 8.1% 40 40.4% 20 20.2% 9 9.1% 22 22.2% 0 0.0%
無回答 9 100.0% 2 22.2% 2 22.2% 0 0.0% 3 33.3% 2 22.2% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 104 9.2% 467 41.3% 223 19.7% 156 13.8% 179 15.8% 1 0.1%
回答者数（合計－無回答） 1,121 100.0% 102 9.1% 465 41.5% 223 19.9% 153 13.6% 177 15.8% 1 0.1%

「《「《「《「《防災防災防災防災・・・・減災減災減災減災》》》》花巻市花巻市花巻市花巻市はははは、、、、地震地震地震地震やややや水害水害水害水害などのなどのなどのなどの自然災害自然災害自然災害自然災害にににに対対対対するするするする防災防災防災防災・・・・減災対策減災対策減災対策減災対策についてについてについてについて安全安全安全安全・・・・安心安心安心安心であるとであるとであるとであると思思思思いますかいますかいますかいますか？　？　？　？　次次次次のののの中中中中からあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものを１１１１つだけつだけつだけつだけ選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。」。」。」。」をををを列項目列項目列項目列項目にしたクロスにしたクロスにしたクロスにしたクロス集計表集計表集計表集計表

《《《《防災防災防災防災・・・・減災減災減災減災》》》》とととと《《《《性別性別性別性別》》》》のののの関係関係関係関係

選択項目
総計 そう思う

どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

《《《《防災防災防災防災・・・・減災減災減災減災》》》》とととと《《《《年齢年齢年齢年齢》》》》のののの関係関係関係関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

《《《《防災防災防災防災・・・・減災減災減災減災》》》》とととと《《《《出身地出身地出身地出身地》》》》のののの関係関係関係関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
出かけるときには必ず戸
締まりをする

886 50.8% 421 50.7% 462 51.0% 3 50.0%

出かけるときには隣近所
の人に声をかけるように
している

137 7.9% 60 7.2% 77 8.5% 0 0.0%

防犯ブザーなどを自分を
含めて家族で持つように
している

30 1.7% 7 0.8% 23 2.5% 0 0.0%

消費者トラブルに遭わな
いよう、最新の消費生活
情報に関心を寄せている

517 29.7% 246 29.6% 270 29.8% 1 16.7%

特に意識していない 170 9.8% 97 11.7% 71 7.8% 2 33.3%
無回答 3 0.2% 0 0.0% 3 0.3% 0 0.0%
合計 1,743 100.0% 831 100.0% 906 100.0% 6 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,740 831 903 6

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
出かけるときには必ず戸
締まりをする

886 50.8% 22 56.4% 58 65.9% 91 51.1% 135 58.4% 166 50.5% 247 48.6% 165 45.2% 2 40.0%

出かけるときには隣近所
の人に声をかけるように
している

137 7.9% 2 5.1% 2 2.3% 7 3.9% 8 3.5% 16 4.9% 51 10.0% 51 14.0% 0 0.0%

防犯ブザーなどを自分を
含めて家族で持つように
している

30 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 5 2.8% 4 1.7% 4 1.2% 8 1.6% 9 2.5% 0 0.0%

消費者トラブルに遭わな
いよう、最新の消費生活
情報に関心を寄せている

517 29.7% 3 7.7% 15 17.0% 51 28.7% 59 25.5% 103 31.3% 168 33.1% 117 32.1% 1 20.0%

特に意識していない 170 9.8% 12 30.8% 13 14.8% 24 13.5% 24 10.4% 40 12.2% 33 6.5% 22 6.0% 2 40.0%
無回答 3 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.3% 0 0.0%
合計 1,743 100.0% 39 100.0% 88 100.0% 178 100.0% 231 100.0% 329 100.0% 508 100.0% 365 100.0% 5 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,740 39 88 178 230 329 507 364 5

７０歳以上 無回答

《《《《防犯防犯防犯防犯》》》》とととと《《《《年齢年齢年齢年齢》》》》のののの関係関係関係関係

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６９歳

「《「《「《「《防犯防犯防犯防犯》》》》あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、日頃日頃日頃日頃なにかなにかなにかなにか防犯対策防犯対策防犯対策防犯対策をををを行行行行っていますかっていますかっていますかっていますか？　？　？　？　次次次次のののの中中中中からあてはまるものをいくつでもからあてはまるものをいくつでもからあてはまるものをいくつでもからあてはまるものをいくつでも選選選選んでくんでくんでくんでく
ださいださいださいださい。」。」。」。」をををを行項目行項目行項目行項目にしたクロスにしたクロスにしたクロスにしたクロス集計表集計表集計表集計表

《《《《防犯防犯防犯防犯》》》》とととと《《《《性別性別性別性別》》》》のののの関係関係関係関係

選択項目
総計 男性 女性 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 548 100.0% 9 1.6% 30 5.5% 507 92.5% 2 0.4%
女性 577 100.0% 8 1.4% 29 5.0% 538 93.2% 2 0.3%
無回答 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 3 60.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 17 1.5% 61 5.4% 1,048 92.7% 4 0.4%
回答者数（合計－
無回答）

1,125 100.0% 17 1.5% 59 5.2% 1,045 92.9% 4 0.4%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 34 100.0% 0 0.0% 1 2.9% 33 97.1% 0 0.0%
２０～２９歳 72 100.0% 3 4.2% 5 6.9% 64 88.9% 0 0.0%
３０～３９歳 127 100.0% 2 1.6% 7 5.5% 118 92.9% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 4 2.4% 8 4.9% 152 92.7% 0 0.0%
５０～５９歳 220 100.0% 3 1.4% 5 2.3% 212 96.4% 0 0.0%
６０～６９歳 309 100.0% 1 0.3% 18 5.8% 287 92.9% 3 1.0%
７０歳以上 200 100.0% 4 2.0% 15 7.5% 180 90.0% 1 0.5%
無回答 4 100.0% 0 0.0% 2 50.0% 2 50.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 17 1.5% 61 5.4% 1,048 92.7% 4 0.4%
回答者数（合計－
無回答）

1,126 100.0% 17 1.5% 59 5.2% 1,046 92.9% 4 0.4%

《《《《消費者消費者消費者消費者トラブルトラブルトラブルトラブル》》》》とととと《《《《年齢年齢年齢年齢》》》》のののの関係関係関係関係

総計 被害にあった
被害にあいそう

になった
ない 無回答

「《「《「《「《消費者消費者消費者消費者トラブルトラブルトラブルトラブル》》》》あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、このこのこのこの１１１１年間年間年間年間でででで、、、、振振振振りりりり込込込込めめめめ詐欺詐欺詐欺詐欺やややや悪徳商法悪徳商法悪徳商法悪徳商法などなどなどなど、、、、消費者消費者消費者消費者トラブルにあったトラブルにあったトラブルにあったトラブルにあった、、、、あるいはあいそうになったことあるいはあいそうになったことあるいはあいそうになったことあるいはあいそうになったこと
がありますかがありますかがありますかがありますか？　？　？　？　次次次次のののの中中中中からあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものを１１１１つだけつだけつだけつだけ選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。」。」。」。」をををを列項目列項目列項目列項目にしたクロスにしたクロスにしたクロスにしたクロス集計表集計表集計表集計表

《《《《消費者消費者消費者消費者トラブルトラブルトラブルトラブル》》》》とととと《《《《性別性別性別性別》》》》のののの関係関係関係関係

選択項目
総計 被害にあった

被害にあいそう
になった

ない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 548 100.0% 294 53.6% 176 32.1% 77 14.1% 1 0.2%
女性 577 100.0% 266 46.1% 213 36.9% 96 16.6% 2 0.3%
無回答 5 100.0% 0 0.0% 3 60.0% 2 40.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 560 49.6% 392 34.7% 175 15.5% 3 0.3%
回答者数（合計－
無回答）

1,125 100.0% 560 49.8% 389 34.6% 173 15.4% 3 0.3%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 34 100.0% 25 73.5% 7 20.6% 2 5.9% 0 0.0%
２０～２９歳 72 100.0% 33 45.8% 19 26.4% 20 27.8% 0 0.0%
３０～３９歳 127 100.0% 42 33.1% 56 44.1% 29 22.8% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 69 42.1% 63 38.4% 32 19.5% 0 0.0%
５０～５９歳 220 100.0% 107 48.6% 87 39.5% 26 11.8% 0 0.0%
６０～６９歳 309 100.0% 161 52.1% 105 34.0% 42 13.6% 1 0.3%
７０歳以上 200 100.0% 123 61.5% 53 26.5% 22 11.0% 2 1.0%
無回答 4 100.0% 0 0.0% 2 50.0% 2 50.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 560 49.6% 392 34.7% 175 15.5% 3 0.3%
回答者数（合計－
無回答）

1,126 100.0% 560 49.7% 390 34.6% 173 15.4% 3 0.3%

《《《《男女共同男女共同男女共同男女共同》》》》とととと《《《《年齢年齢年齢年齢》》》》のののの関係関係関係関係

総計
知っているし、言葉の
意味も理解している

言葉は知っている
が、意味はわからな

知らない 無回答

「《「《「《「《男女共同男女共同男女共同男女共同》》》》あなたはあなたはあなたはあなたは、「、「、「、「男女共同参画社会男女共同参画社会男女共同参画社会男女共同参画社会」」」」というというというという言葉言葉言葉言葉をををを知知知知っていますかっていますかっていますかっていますか？　？　？　？　次次次次のののの中中中中からあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものを１１１１つだけつだけつだけつだけ選選選選んでくださんでくださんでくださんでくださ
いいいい。」。」。」。」をををを列項目列項目列項目列項目にしたクロスにしたクロスにしたクロスにしたクロス集計表集計表集計表集計表

《《《《男女共同男女共同男女共同男女共同》》》》とととと《《《《性別性別性別性別》》》》のののの関係関係関係関係

選択項目
総計

知っているし、言葉の
意味も理解している

言葉は知っている
が、意味はわからな

知らない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 548 100.0% 99 18.1% 221 40.3% 83 15.1% 59 10.8% 80 14.6% 6 1.1%
女性 577 100.0% 63 10.9% 205 35.5% 108 18.7% 67 11.6% 128 22.2% 6 1.0%
無回答 5 100.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 164 14.5% 426 37.7% 191 16.9% 127 11.2% 210 18.6% 12 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,125 100.0% 162 14.4% 426 37.9% 191 17.0% 126 11.2% 208 18.5% 12 1.1%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 34 100.0% 13 38.2% 14 41.2% 4 11.8% 0 0.0% 3 8.8% 0 0.0%
２０～２９歳 72 100.0% 10 13.9% 23 31.9% 11 15.3% 15 20.8% 13 18.1% 0 0.0%
３０～３９歳 127 100.0% 24 18.9% 45 35.4% 19 15.0% 17 13.4% 22 17.3% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 24 14.6% 76 46.3% 22 13.4% 24 14.6% 17 10.4% 1 0.6%
５０～５９歳 220 100.0% 29 13.2% 97 44.1% 42 19.1% 26 11.8% 26 11.8% 0 0.0%
６０～６９歳 309 100.0% 33 10.7% 100 32.4% 60 19.4% 35 11.3% 76 24.6% 5 1.6%
７０歳以上 200 100.0% 30 15.0% 71 35.5% 33 16.5% 9 4.5% 51 25.5% 6 3.0%
無回答 4 100.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 164 14.5% 426 37.7% 191 16.9% 127 11.2% 210 18.6% 12 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,126 100.0% 163 14.5% 426 37.8% 191 17.0% 126 11.2% 208 18.5% 12 1.1%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
自営 156 100.0% 25 16.0% 57 36.5% 31 19.9% 13 8.3% 27 17.3% 3 1.9%
お勤め 480 100.0% 80 16.7% 207 43.1% 71 14.8% 79 16.5% 43 9.0% 0 0.0%
学生 40 100.0% 14 35.0% 15 37.5% 6 15.0% 0 0.0% 5 12.5% 0 0.0%
その他 434 100.0% 44 10.1% 141 32.5% 81 18.7% 34 7.8% 128 29.5% 6 1.4%
無回答 20 100.0% 1 5.0% 6 30.0% 2 10.0% 1 5.0% 7 35.0% 3 15.0%
合計 1,130 100.0% 164 14.5% 426 37.7% 191 16.9% 127 11.2% 210 18.6% 12 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,110 100.0% 163 14.7% 420 37.8% 189 17.0% 126 11.4% 203 18.3% 9 0.8%

《《《《職場職場職場職場・・・・学校学校学校学校でのでのでのでの男女男女男女男女のののの平等平等平等平等》》》》とととと《《《《就業形態就業形態就業形態就業形態》》》》のののの関係関係関係関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

《《《《職場職場職場職場・・・・学校学校学校学校でのでのでのでの男女男女男女男女のののの平等平等平等平等》》》》とととと《《《《年齢年齢年齢年齢》》》》のののの関係関係関係関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

「《「《「《「《職場職場職場職場・・・・学校学校学校学校でのでのでのでの男女男女男女男女のののの平等平等平等平等》》》》あなたのあなたのあなたのあなたの身身身身のののの回回回回りではりではりではりでは、、、、職場職場職場職場・・・・学校学校学校学校でのでのでのでの男女男女男女男女のののの平等平等平等平等がががが図図図図られているとられているとられているとられていると思思思思いますかいますかいますかいますか？　？　？　？　次次次次のののの中中中中からあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものを１１１１つだけつだけつだけつだけ選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。」。」。」。」をををを列項目列項目列項目列項目にしにしにしにし
たクロスたクロスたクロスたクロス集計表集計表集計表集計表

《《《《職場職場職場職場・・・・学校学校学校学校でのでのでのでの男女男女男女男女のののの平等平等平等平等》》》》とととと《《《《性別性別性別性別》》》》のののの関係関係関係関係

選択項目
総計 そう思う

どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
農林漁業 112 100.0% 15 13.4% 41 36.6% 22 19.6% 5 4.5% 26 23.2% 3 2.7%
製造業・建設業 168 100.0% 27 16.1% 61 36.3% 38 22.6% 31 18.5% 11 6.5% 0 0.0%
商業・サービス業 155 100.0% 29 18.7% 63 40.6% 23 14.8% 24 15.5% 16 10.3% 0 0.0%
公務員、団体職員等 94 100.0% 20 21.3% 51 54.3% 9 9.6% 8 8.5% 5 5.3% 1 1.1%
パート、アルバイト 131 100.0% 16 12.2% 52 39.7% 18 13.7% 20 15.3% 25 19.1% 0 0.0%
学生（高校生、専門学校
生、大学生）

37 100.0% 14 37.8% 14 37.8% 5 13.5% 0 0.0% 4 10.8% 0 0.0%

家事（家事・育児・介護
などだけに従事）

168 100.0% 11 6.5% 59 35.1% 28 16.7% 16 9.5% 51 30.4% 3 1.8%

その他 245 100.0% 30 12.2% 80 32.7% 44 18.0% 22 9.0% 66 26.9% 3 1.2%
無回答 20 100.0% 2 10.0% 5 25.0% 4 20.0% 1 5.0% 6 30.0% 2 10.0%
合計 1,130 100.0% 164 14.5% 426 37.7% 191 16.9% 127 11.2% 210 18.6% 12 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,110 100.0% 162 14.6% 421 37.9% 187 16.8% 126 11.4% 204 18.4% 10 0.9%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
市内 473 100.0% 83 17.5% 198 41.9% 81 17.1% 64 13.5% 47 9.9% 0 0.0%
盛岡市 50 100.0% 12 24.0% 20 40.0% 8 16.0% 7 14.0% 3 6.0% 0 0.0%
矢巾町 9 100.0% 2 22.2% 2 22.2% 1 11.1% 0 0.0% 3 33.3% 1 11.1%
紫波町 11 100.0% 2 18.2% 5 45.5% 2 18.2% 1 9.1% 1 9.1% 0 0.0%
北上市 79 100.0% 14 17.7% 32 40.5% 10 12.7% 16 20.3% 7 8.9% 0 0.0%
金ケ崎町 4 100.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%
奥州市 9 100.0% 2 22.2% 4 44.4% 2 22.2% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0%
遠野市 5 100.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0%
その他県内 12 100.0% 1 8.3% 6 50.0% 3 25.0% 2 16.7% 0 0.0% 0 0.0%
県外 10 100.0% 0 0.0% 4 40.0% 2 20.0% 1 10.0% 3 30.0% 0 0.0%
通勤・通学していない 387 100.0% 39 10.1% 128 33.1% 68 17.6% 28 7.2% 119 30.7% 5 1.3%
無回答 81 100.0% 6 7.4% 26 32.1% 13 16.0% 7 8.6% 23 28.4% 6 7.4%
合計 1,130 100.0% 164 14.5% 426 37.7% 191 16.9% 127 11.2% 210 18.6% 12 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,049 100.0% 158 15.1% 400 38.1% 178 17.0% 120 11.4% 187 17.8% 6 0.6%

《《《《職場職場職場職場・・・・学校学校学校学校でのでのでのでの男女男女男女男女のののの平等平等平等平等》》》》とととと《《《《通勤通勤通勤通勤・・・・通学先通学先通学先通学先》》》》のののの関係関係関係関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

《《《《職場職場職場職場・・・・学校学校学校学校でのでのでのでの男女男女男女男女のののの平等平等平等平等》》》》とととと《《《《職業職業職業職業》》》》のののの関係関係関係関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 548 100.0% 76 13.9% 232 42.3% 94 17.2% 63 11.5% 82 15.0% 1 0.2%
女性 577 100.0% 50 8.7% 175 30.3% 147 25.5% 81 14.0% 121 21.0% 3 0.5%
無回答 5 100.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 128 11.3% 407 36.0% 241 21.3% 145 12.8% 205 18.1% 4 0.4%
回答者数（合計－無回答） 1,125 100.0% 126 11.2% 407 36.2% 241 21.4% 144 12.8% 203 18.0% 4 0.4%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 34 100.0% 12 35.3% 10 29.4% 2 5.9% 1 2.9% 9 26.5% 0 0.0%
２０～２９歳 72 100.0% 8 11.1% 23 31.9% 10 13.9% 12 16.7% 19 26.4% 0 0.0%
３０～３９歳 127 100.0% 15 11.8% 37 29.1% 26 20.5% 19 15.0% 30 23.6% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 15 9.1% 52 31.7% 38 23.2% 28 17.1% 30 18.3% 1 0.6%
５０～５９歳 220 100.0% 10 4.5% 92 41.8% 52 23.6% 29 13.2% 36 16.4% 1 0.5%
６０～６９歳 309 100.0% 36 11.7% 107 34.6% 75 24.3% 38 12.3% 53 17.2% 0 0.0%
７０歳以上 200 100.0% 31 15.5% 86 43.0% 38 19.0% 17 8.5% 26 13.0% 2 1.0%
無回答 4 100.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 128 11.3% 407 36.0% 241 21.3% 145 12.8% 205 18.1% 4 0.4%
回答者数（合計－無回答） 1,126 100.0% 127 11.3% 407 36.1% 241 21.4% 144 12.8% 203 18.0% 4 0.4%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻市に住んでいる 506 100.0% 59 11.7% 196 38.7% 100 19.8% 61 12.1% 87 17.2% 3 0.6%
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

264 100.0% 30 11.4% 102 38.6% 52 19.7% 32 12.1% 47 17.8% 1 0.4%

県内の他市町村の出身である 252 100.0% 27 10.7% 79 31.3% 65 25.8% 34 13.5% 47 18.7% 0 0.0%
県外の出身である 99 100.0% 11 11.1% 28 28.3% 24 24.2% 16 16.2% 20 20.2% 0 0.0%
無回答 9 100.0% 1 11.1% 2 22.2% 0 0.0% 2 22.2% 4 44.4% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 128 11.3% 407 36.0% 241 21.3% 145 12.8% 205 18.1% 4 0.4%
回答者数（合計－無回答） 1,121 100.0% 127 11.3% 405 36.1% 241 21.5% 143 12.8% 201 17.9% 4 0.4%

《《《《地域地域地域地域でのでのでのでの男女男女男女男女のののの平等平等平等平等》》》》とととと《《《《出身地出身地出身地出身地》》》》のののの関係関係関係関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

《《《《地域地域地域地域でのでのでのでの男女男女男女男女のののの平等平等平等平等》》》》とととと《《《《年齢年齢年齢年齢》》》》のののの関係関係関係関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

「《「《「《「《地域地域地域地域でのでのでのでの男女男女男女男女のののの平等平等平等平等》》》》あなたのあなたのあなたのあなたの身身身身のののの回回回回りではりではりではりでは、、、、地域地域地域地域でのでのでのでの男女男女男女男女のののの平等平等平等平等がががが図図図図られているとられているとられているとられていると思思思思いますかいますかいますかいますか？　？　？　？　次次次次のののの中中中中からあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものを１１１１つだけつだけつだけつだけ選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。」。」。」。」をををを列項目列項目列項目列項目にしたクロスにしたクロスにしたクロスにしたクロス集計表集計表集計表集計表

《《《《地域地域地域地域でのでのでのでの男女男女男女男女のののの平等平等平等平等》》》》とととと《《《《性別性別性別性別》》》》のののの関係関係関係関係

選択項目
総計 そう思う

どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

施策体系 ５－５ （クロス集計　設問B-12）　1/1



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 548 100.0% 152 27.7% 231 42.2% 49 8.9% 41 7.5% 73 13.3% 2 0.4%
女性 577 100.0% 131 22.7% 257 44.5% 61 10.6% 34 5.9% 93 16.1% 1 0.2%
無回答 5 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 3 60.0%
合計 1,130 100.0% 283 25.0% 489 43.3% 110 9.7% 75 6.6% 167 14.8% 6 0.5%
回答者数（合計－無回答） 1,125 100.0% 283 25.2% 488 43.4% 110 9.8% 75 6.7% 166 14.8% 3 0.3%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 34 100.0% 3 8.8% 7 20.6% 2 5.9% 1 2.9% 21 61.8% 0 0.0%
２０～２９歳 72 100.0% 15 20.8% 21 29.2% 14 19.4% 8 11.1% 14 19.4% 0 0.0%
３０～３９歳 127 100.0% 22 17.3% 55 43.3% 19 15.0% 11 8.7% 20 15.7% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 28 17.1% 80 48.8% 12 7.3% 19 11.6% 25 15.2% 0 0.0%
５０～５９歳 220 100.0% 43 19.5% 110 50.0% 25 11.4% 15 6.8% 27 12.3% 0 0.0%
６０～６９歳 309 100.0% 88 28.5% 139 45.0% 29 9.4% 12 3.9% 40 12.9% 1 0.3%
７０歳以上 200 100.0% 84 42.0% 77 38.5% 9 4.5% 9 4.5% 19 9.5% 2 1.0%
無回答 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 3 75.0%
合計 1,130 100.0% 283 25.0% 489 43.3% 110 9.7% 75 6.6% 167 14.8% 6 0.5%
回答者数（合計－無回答） 1,126 100.0% 283 25.1% 489 43.4% 110 9.8% 75 6.7% 166 14.7% 3 0.3%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻市に住んでいる 506 100.0% 119 23.5% 210 41.5% 47 9.3% 36 7.1% 93 18.4% 1 0.2%
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

264 100.0% 65 24.6% 123 46.6% 27 10.2% 19 7.2% 29 11.0% 1 0.4%

県内の他市町村の出身である 252 100.0% 77 30.6% 102 40.5% 28 11.1% 13 5.2% 31 12.3% 1 0.4%
県外の出身である 99 100.0% 20 20.2% 53 53.5% 7 7.1% 5 5.1% 14 14.1% 0 0.0%
無回答 9 100.0% 2 22.2% 1 11.1% 1 11.1% 2 22.2% 0 0.0% 3 33.3%
合計 1,130 100.0% 283 25.0% 489 43.3% 110 9.7% 75 6.6% 167 14.8% 6 0.5%
回答者数（合計－無回答） 1,121 100.0% 281 25.1% 488 43.5% 109 9.7% 73 6.5% 167 14.9% 3 0.3%

《《《《市民市民市民市民サービスサービスサービスサービス》》》》とととと《《《《出身地出身地出身地出身地》》》》のののの関係関係関係関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

《《《《市民市民市民市民サービスサービスサービスサービス》》》》とととと《《《《年齢年齢年齢年齢》》》》のののの関係関係関係関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

「《「《「《「《市民市民市民市民サービスサービスサービスサービス》》》》あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、市役所市役所市役所市役所のののの窓口窓口窓口窓口サービスがサービスがサービスがサービスが、、、、利用利用利用利用しやすくしやすくしやすくしやすく便利便利便利便利だとだとだとだと思思思思いますかいますかいますかいますか？　？　？　？　次次次次のののの中中中中からあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものを１１１１つだけつだけつだけつだけ選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。」。」。」。」をををを列項目列項目列項目列項目にしたクロスにしたクロスにしたクロスにしたクロス集計表集計表集計表集計表

《《《《市民市民市民市民サービスサービスサービスサービス》》》》とととと《《《《性別性別性別性別》》》》のののの関係関係関係関係

選択項目
総計 そう思う

どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

施策体系 ６－１ （クロス集計　設問C-3）　1/1



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 548 100.0% 279 50.9% 190 34.7% 43 7.8% 32 5.8% 4 0.7%
女性 577 100.0% 339 58.8% 177 30.7% 35 6.1% 23 4.0% 3 0.5%
無回答 5 100.0% 2 40.0% 2 40.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 620 54.9% 369 32.7% 78 6.9% 56 5.0% 7 0.6%
回答者数（合計－無回答） 1,125 100.0% 618 54.9% 367 32.6% 78 6.9% 55 4.9% 7 0.6%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 34 100.0% 2 5.9% 13 38.2% 7 20.6% 12 35.3% 0 0.0%
２０～２９歳 72 100.0% 17 23.6% 25 34.7% 10 13.9% 20 27.8% 0 0.0%
３０～３９歳 127 100.0% 53 41.7% 52 40.9% 14 11.0% 7 5.5% 1 0.8%
４０～４９歳 164 100.0% 77 47.0% 61 37.2% 16 9.8% 10 6.1% 0 0.0%
５０～５９歳 220 100.0% 125 56.8% 76 34.5% 15 6.8% 3 1.4% 1 0.5%
６０～６９歳 309 100.0% 202 65.4% 88 28.5% 14 4.5% 2 0.6% 3 1.0%
７０歳以上 200 100.0% 143 71.5% 52 26.0% 2 1.0% 1 0.5% 2 1.0%
無回答 4 100.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0%
合計 1,130 100.0% 620 54.9% 369 32.7% 78 6.9% 56 5.0% 7 0.6%
回答者数（合計－無回答） 1,126 100.0% 619 55.0% 367 32.6% 78 6.9% 55 4.9% 7 0.6%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻市に住んでいる 506 100.0% 264 52.2% 168 33.2% 37 7.3% 34 6.7% 3 0.6%
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

264 100.0% 140 53.0% 88 33.3% 24 9.1% 10 3.8% 2 0.8%

県内の他市町村の出身である 252 100.0% 149 59.1% 82 32.5% 15 6.0% 5 2.0% 1 0.4%
県外の出身である 99 100.0% 63 63.6% 29 29.3% 2 2.0% 5 5.1% 0 0.0%
無回答 9 100.0% 4 44.4% 2 22.2% 0 0.0% 2 22.2% 1 11.1%
合計 1,130 100.0% 620 54.9% 369 32.7% 78 6.9% 56 5.0% 7 0.6%
回答者数（合計－無回答） 1,121 100.0% 616 55.0% 367 32.7% 78 7.0% 54 4.8% 6 0.5%

《《《《広報紙広報紙広報紙広報紙》》》》とととと《《《《出身地出身地出身地出身地》》》》のののの関係関係関係関係

総計 よく読んでいる
ときどき読んでい

る
あまり読んでいな

い
読んでいない 無回答

《《《《広報紙広報紙広報紙広報紙》》》》とととと《《《《年齢年齢年齢年齢》》》》のののの関係関係関係関係

総計 よく読んでいる
ときどき読んでい

る
あまり読んでいな

い
読んでいない 無回答

「《「《「《「《広報紙広報紙広報紙広報紙》》》》あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、市市市市のののの広報紙広報紙広報紙広報紙「「「「広報広報広報広報はなまきはなまきはなまきはなまき」」」」をををを読読読読んでいますかんでいますかんでいますかんでいますか？　？　？　？　次次次次のののの中中中中からあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものを１１１１つだけつだけつだけつだけ選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。」。」。」。」をををを列項目列項目列項目列項目にしたクロスにしたクロスにしたクロスにしたクロス集計表集計表集計表集計表

《《《《広報紙広報紙広報紙広報紙》》》》とととと《《《《性別性別性別性別》》》》のののの関係関係関係関係

選択項目
総計 よく読んでいる

ときどき読んでい
る

あまり読んでいな
い

読んでいない 無回答

施策体系 ６－４ （クロス集計　設問C-1）　1/1



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 469 100.0% 108 23.0% 267 56.9% 60 12.8% 17 3.6% 16 3.4% 1 0.0%
女性 516 100.0% 140 27.1% 301 58.3% 40 7.8% 16 3.1% 19 3.7% 0 0.0%
無回答 4 100.0% 0 0.0% 3 75.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.0%
合計 989 100.0% 248 25.1% 571 57.7% 100 10.1% 33 3.3% 35 3.5% 2 0.0%
回答者数（合計－無回答） 985 100.0% 248 25.2% 568 57.7% 100 10.2% 33 3.4% 35 3.6% 1 0.1%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 15 100.0% 1 6.7% 10 66.7% 2 13.3% 0 0.0% 2 13.3% 0 0.0%
２０～２９歳 42 100.0% 13 31.0% 19 45.2% 7 16.7% 2 4.8% 1 2.4% 0 0.0%
３０～３９歳 105 100.0% 23 21.9% 61 58.1% 11 10.5% 6 5.7% 4 3.8% 0 0.0%
４０～４９歳 138 100.0% 26 18.8% 91 65.9% 10 7.2% 3 2.2% 7 5.1% 1 0.0%
５０～５９歳 201 100.0% 41 20.4% 125 62.2% 23 11.4% 8 4.0% 4 2.0% 0 0.0%
６０～６９歳 290 100.0% 73 25.2% 167 57.6% 28 9.7% 9 3.1% 13 4.5% 0 0.0%
７０歳以上 195 100.0% 71 36.4% 96 49.2% 19 9.7% 5 2.6% 4 2.1% 0 0.0%
無回答 3 100.0% 0 0.0% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.0%
合計 989 100.0% 248 25.1% 571 57.7% 100 10.1% 33 3.3% 35 3.5% 2 0.0%
回答者数（合計－無回答） 986 100.0% 248 25.2% 569 57.7% 100 10.1% 33 3.3% 35 3.5% 1 0.1%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻市に住んでいる 432 100.0% 118 27.3% 238 55.1% 41 9.5% 16 3.7% 18 4.2% 1 0.0%
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

228 100.0% 52 22.8% 138 60.5% 27 11.8% 9 3.9% 2 0.9% 0 0.0%

県内の他市町村の出身である 231 100.0% 53 22.9% 141 61.0% 23 10.0% 7 3.0% 7 3.0% 0 0.0%
県外の出身である 92 100.0% 23 25.0% 53 57.6% 8 8.7% 1 1.1% 7 7.6% 0 0.0%
無回答 6 100.0% 2 33.3% 1 16.7% 1 16.7% 0 0.0% 1 16.7% 1 0.0%
合計 989 100.0% 248 25.1% 571 57.7% 100 10.1% 33 3.3% 35 3.5% 2 0.0%
回答者数（合計－無回答） 983 100.0% 246 25.0% 570 58.0% 99 10.1% 33 3.4% 34 3.5% 1 0.1%

「《「《「《「《広報紙広報紙広報紙広報紙のののの内容内容内容内容》【Ｃ－》【Ｃ－》【Ｃ－》【Ｃ－１１１１】】】】でででで「「「「１１１１．．．．よくよくよくよく読読読読んでいるんでいるんでいるんでいる」」」」またはまたはまたはまたは「「「「２２２２．．．．ときどきときどきときどきときどき読読読読んでいるんでいるんでいるんでいる」」」」とととと回答回答回答回答したしたしたした方方方方のみおのみおのみおのみお答答答答えくださいえくださいえくださいえください。。。。あなたはあなたはあなたはあなたは、「、「、「、「広報広報広報広報はなまきはなまきはなまきはなまき」」」」のののの内容内容内容内容がわかりやすいとがわかりやすいとがわかりやすいとがわかりやすいと思思思思いますかいますかいますかいますか？　？　？　？　次次次次のののの中中中中からあてはまるものからあてはまるものからあてはまるものからあてはまるもの
をををを１１１１つだけつだけつだけつだけ選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。」。」。」。」をををを列項目列項目列項目列項目にしたクロスにしたクロスにしたクロスにしたクロス集計表集計表集計表集計表

《《《《広報紙広報紙広報紙広報紙のののの内容内容内容内容》》》》とととと《《《《性別性別性別性別》》》》のののの関係関係関係関係

選択項目
総計 そう思う

どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

《《《《広報紙広報紙広報紙広報紙のののの内容内容内容内容》》》》とととと《《《《年齢年齢年齢年齢》》》》のののの関係関係関係関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

《《《《広報紙広報紙広報紙広報紙のののの内容内容内容内容》》》》とととと《《《《出身地出身地出身地出身地》》》》のののの関係関係関係関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

施策体系 ６－４ （クロス集計　設問C-2）　1/1



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 548 100.0% 61 11.1% 225 41.1% 103 18.8% 76 13.9% 82 15.0% 1 0.2%
女性 577 100.0% 63 10.9% 196 34.0% 112 19.4% 65 11.3% 140 24.3% 1 0.2%
無回答 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 3 60.0%
合計 1,130 100.0% 124 11.0% 421 37.3% 216 19.1% 141 12.5% 223 19.7% 5 0.4%
回答者数（合計－無回答） 1,125 100.0% 124 11.0% 421 37.4% 215 19.1% 141 12.5% 222 19.7% 2 0.2%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 34 100.0% 3 8.8% 10 29.4% 2 5.9% 3 8.8% 16 47.1% 0 0.0%
２０～２９歳 72 100.0% 6 8.3% 22 30.6% 11 15.3% 16 22.2% 17 23.6% 0 0.0%
３０～３９歳 127 100.0% 7 5.5% 34 26.8% 32 25.2% 21 16.5% 33 26.0% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 9 5.5% 58 35.4% 34 20.7% 24 14.6% 39 23.8% 0 0.0%
５０～５９歳 220 100.0% 16 7.3% 83 37.7% 52 23.6% 27 12.3% 42 19.1% 0 0.0%
６０～６９歳 309 100.0% 39 12.6% 125 40.5% 56 18.1% 34 11.0% 55 17.8% 0 0.0%
７０歳以上 200 100.0% 44 22.0% 89 44.5% 28 14.0% 16 8.0% 21 10.5% 2 1.0%
無回答 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 75.0%
合計 1,130 100.0% 124 11.0% 421 37.3% 216 19.1% 141 12.5% 223 19.7% 5 0.4%
回答者数（合計－無回答） 1,126 100.0% 124 11.0% 421 37.4% 215 19.1% 141 12.5% 223 19.8% 2 0.2%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻市に住んでいる 506 100.0% 63 12.5% 194 38.3% 83 16.4% 63 12.5% 102 20.2% 1 0.2%
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

264 100.0% 25 9.5% 97 36.7% 57 21.6% 41 15.5% 43 16.3% 1 0.4%

県内の他市町村の出身である 252 100.0% 29 11.5% 98 38.9% 54 21.4% 22 8.7% 49 19.4% 0 0.0%
県外の出身である 99 100.0% 6 6.1% 30 30.3% 22 22.2% 13 13.1% 28 28.3% 0 0.0%
無回答 9 100.0% 1 11.1% 2 22.2% 0 0.0% 2 22.2% 1 11.1% 3 33.3%
合計 1,130 100.0% 124 11.0% 421 37.3% 216 19.1% 141 12.5% 223 19.7% 5 0.4%
回答者数（合計－無回答） 1,121 100.0% 123 11.0% 419 37.4% 216 19.3% 139 12.4% 222 19.8% 2 0.2%

《《《《情報提供情報提供情報提供情報提供》》》》とととと《《《《出身地出身地出身地出身地》》》》のののの関係関係関係関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

《《《《情報提供情報提供情報提供情報提供》》》》とととと《《《《年齢年齢年齢年齢》》》》のののの関係関係関係関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

「《「《「《「《情報提供情報提供情報提供情報提供》》》》あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、市役所市役所市役所市役所からからからから必要必要必要必要なときになときになときになときに必要必要必要必要なななな情報情報情報情報がががが提供提供提供提供されているとされているとされているとされていると感感感感じますかじますかじますかじますか？　？　？　？　次次次次のののの中中中中からあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものを１１１１つだけつだけつだけつだけ選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。」。」。」。」をををを列項目列項目列項目列項目にしたクロスにしたクロスにしたクロスにしたクロス集計表集計表集計表集計表

《《《《情報提供情報提供情報提供情報提供》》》》とととと《《《《性別性別性別性別》》》》のののの関係関係関係関係

選択項目
総計 そう思う

どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

施策体系 ６－４ （クロス集計　設問C-4）　1/1



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 548 100.0% 40 7.3% 177 32.3% 120 21.9% 104 19.0% 107 19.5% 0 0.0%
女性 577 100.0% 26 4.5% 172 29.8% 119 20.6% 104 18.0% 153 26.5% 3 0.5%
無回答 5 100.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 3 60.0%
合計 1,130 100.0% 67 5.9% 349 30.9% 239 21.2% 208 18.4% 261 23.1% 6 0.5%
回答者数（合計－無回答） 1,125 100.0% 66 5.9% 349 31.0% 239 21.2% 208 18.5% 260 23.1% 3 0.3%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 34 100.0% 2 5.9% 7 20.6% 4 11.8% 6 17.6% 15 44.1% 0 0.0%
２０～２９歳 72 100.0% 3 4.2% 13 18.1% 12 16.7% 24 33.3% 20 27.8% 0 0.0%
３０～３９歳 127 100.0% 4 3.1% 31 24.4% 26 20.5% 30 23.6% 36 28.3% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 3 1.8% 45 27.4% 38 23.2% 32 19.5% 46 28.0% 0 0.0%
５０～５９歳 220 100.0% 14 6.4% 61 27.7% 60 27.3% 42 19.1% 43 19.5% 0 0.0%
６０～６９歳 309 100.0% 15 4.9% 101 32.7% 66 21.4% 50 16.2% 75 24.3% 2 0.6%
７０歳以上 200 100.0% 25 12.5% 91 45.5% 33 16.5% 24 12.0% 26 13.0% 1 0.5%
無回答 4 100.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 75.0%
合計 1,130 100.0% 67 5.9% 349 30.9% 239 21.2% 208 18.4% 261 23.1% 6 0.5%
回答者数（合計－無回答） 1,126 100.0% 66 5.9% 349 31.0% 239 21.2% 208 18.5% 261 23.2% 3 0.3%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻市に住んでいる 506 100.0% 38 7.5% 160 31.6% 93 18.4% 96 19.0% 117 23.1% 2 0.4%
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

264 100.0% 10 3.8% 79 29.9% 67 25.4% 51 19.3% 56 21.2% 1 0.4%

県内の他市町村の出身である 252 100.0% 17 6.7% 84 33.3% 54 21.4% 42 16.7% 55 21.8% 0 0.0%
県外の出身である 99 100.0% 1 1.0% 25 25.3% 25 25.3% 16 16.2% 32 32.3% 0 0.0%
無回答 9 100.0% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0% 3 33.3% 1 11.1% 3 33.3%
合計 1,130 100.0% 67 5.9% 349 30.9% 239 21.2% 208 18.4% 261 23.1% 6 0.5%
回答者数（合計－無回答） 1,121 100.0% 66 5.9% 348 31.0% 239 21.3% 205 18.3% 260 23.2% 3 0.3%

《《《《広聴広聴広聴広聴》》》》とととと《《《《出身地出身地出身地出身地》》》》のののの関係関係関係関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

《《《《広聴広聴広聴広聴》》》》とととと《《《《年齢年齢年齢年齢》》》》のののの関係関係関係関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

「《「《「《「《広聴広聴広聴広聴》》》》あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、市役所市役所市役所市役所がががが、、、、市民市民市民市民のののの意見意見意見意見にににに耳耳耳耳をををを傾傾傾傾けているとけているとけているとけていると感感感感じますかじますかじますかじますか？　？　？　？　次次次次のののの中中中中からあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものを１１１１つだけつだけつだけつだけ選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。」。」。」。」をををを列項目列項目列項目列項目にしたクロスにしたクロスにしたクロスにしたクロス集計表集計表集計表集計表

《《《《広聴広聴広聴広聴》》》》とととと《《《《性別性別性別性別》》》》のののの関係関係関係関係

選択項目
総計 そう思う

どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

施策体系 ６－４ （クロス集計　設問C-5）　1/1


